
 

 

 

 

 

令和５年度 御前崎市 市民意識調査 

調査結果報告書 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和５年７月 

御前崎市





 

目次 

� 調査概要 ........................................................................................................................ 1 
１ 調査目的 ....................................................................................................................................... 1 
２ 調査設計 ....................................................................................................................................... 1 
３ 回収結果 ....................................................................................................................................... 1 
４ 報告書を見る際の注意点 .............................................................................................................. 1 

� 調査結果 ........................................................................................................................ 3 

１．属性 ...................................................................................................................................... 3 
１ 性別............................................................................................................................................... 3 
２ 居住地区 ....................................................................................................................................... 3 
３ 年齢............................................................................................................................................... 4 
４ 仕事............................................................................................................................................... 4 
５ 居住年数 ....................................................................................................................................... 5 

２．くらし環境について ............................................................................................................. 6 
６ 去年の今頃と比べた暮らし向きの状況 ........................................................................................ 6 
７ 暮らし向きが悪くなっていると感じる理由................................................................................. 7 
８ 日常生活の中での悩みや不安についての感じ方 ....................................................................... 11 
９ 悩みや不安を感じていること .................................................................................................... 12 
10 居住環境の満足度 ...................................................................................................................... 16 
11 二酸化炭素の排出削減へ向けた取組の実施度 ........................................................................... 17 
12 省エネルギーの取組の実施度 .................................................................................................... 18 
13 実施している省エネルギーの取組 ............................................................................................. 19 
14 市内の水道水の安全性についての考え方 .................................................................................. 23 
15 公共交通機関の利便性についての考え方 .................................................................................. 24 
16 市が運行する自主運行バスの利用状況 ..................................................................................... 25 
17 市内で犯罪被害に遭う不安についての感じ方 .......................................................................... 26 
18 御前崎市の安心・安全についての考え方 .................................................................................. 27 
19 原子力に関する情報発信の取組の満足度 .................................................................................. 28 

３．都市基盤について ............................................................................................................... 29 
20 市内の公園の管理についての感じ方 ......................................................................................... 29 
21 御前崎市の道路整備の満足度 .................................................................................................... 30 
22 御前崎市の景観についての考え方 ............................................................................................. 31 

４．健康福祉について ............................................................................................................... 32 
23 御前崎市の子育てのしやすさについての考え方 ....................................................................... 32 
24 健康のために行っていること .................................................................................................... 33 
25 健康のために参加したい活動 .................................................................................................... 36 
26 御前崎市の障がい者や高齢者へのやさしさについての考え方 ................................................. 38 
27 御前崎市の保健・医療・介護サービスの提供についての考え方 ............................................. 39



 

 



 

 

５．経済産業について ............................................................................................................... 40 
28 御前崎市の観光施設整備や観光イベントへの取組の満足度 ..................................................... 40 
29 御前崎市の産業活動の活力についての考え方 .......................................................................... 41 
30 活力があると思う産業 ............................................................................................................... 42 
31 産業が活力を持つために御前崎市が力を入れるべき取組 ........................................................ 44 

６．教育文化について ............................................................................................................... 48 
32 教育力向上のための取組の認知度 ............................................................................................. 48 
33 ウミガメ保護活動の取組の認知度 ............................................................................................. 49 
34 自己を磨く努力の実践度 ........................................................................................................... 50 
35 この１年間の文化・芸術の鑑賞頻度 ......................................................................................... 51 
36 御前崎市立図書館サービスの満足度 ......................................................................................... 52 

７．地域づくり・行政経営管理について ................................................................................... 53 
37 協働によるまちづくりへの取組の必要性 .................................................................................. 53 
38 行政と市民の協働への取組の満足度 ......................................................................................... 54 
39 御前崎市での人権の尊重についての考え方 .............................................................................. 55 
40 参加している地域の行事や活動 ................................................................................................ 56 
41 地域の絆や支え合いの仕組み形成についての考え方................................................................ 60 
42 ワーク・ライフ・バランスの実現度 ......................................................................................... 61 
43 男女の役割を固定的に考えることについての考え方................................................................ 62 
44 御前崎市で性別に関わりなく個性と能力を発揮する機会についての考え方 ........................... 63 
45 地域で暮らす外国人住民との共生の必要性 .............................................................................. 64 
46 御前崎市での若者の賑わいの増加についての考え方................................................................ 65 
47 公共施設のあり方を検討する必要性 ......................................................................................... 66 

８．市政全般について ............................................................................................................... 67 
48 御前崎市の住みよさについての考え方 ..................................................................................... 67 
49 御前崎市が住みよいところだと思う理由 .................................................................................. 68 
50 御前崎市に住み続ける意向 ........................................................................................................ 72 
51 シティプロモーション推進の認知度 ......................................................................................... 73 
52 市政への関心度 .......................................................................................................................... 74 
53 市政に関心がある理由 ............................................................................................................... 75 
54 市政に関心がない理由 ............................................................................................................... 77 
55 市役所の仕事の満足度 ............................................................................................................... 79 
56 満足していない内容を市に伝えた経験 ..................................................................................... 80 
57 満足していない内容を市に伝えた手段 ..................................................................................... 81 
58 満足していない内容を市に伝えなかった理由 .......................................................................... 83 
59 この１年間の広報おまえざきを読んだ頻度 .............................................................................. 85 
60 広報おまえざきの中での情報の入手程度 .................................................................................. 86 

� 調査票 .......................................................................................................................... 87 





1 

Ⅰ 調査概要 

１ 調査目的 

市民の生活についての意識、市政の主要課題についての意識などを把握し、今後の施策推進に

役立てることを目的に実施しました。 

２ 調査設計 

調査対象：御前崎市内に在住する満 18 歳以上の方 
調査方法：郵送配布、郵送またはＷＥＢ回収 
抽出方法：無作為抽出 
調査期間：令和５年６月７日（水）から令和５年６月 22 日（木）まで 

３ 回収結果 

発送数：2,000 票 
有効回収数：786 票（郵送回収：636 票、ＷＥＢ回収：150 票） 
有効回収率：39.3％ 

４ 報告書を見る際の注意点 

（１）基数となるべき実数は調査数ｎとして記載しています。 
（２）比率はすべて百分率で表し、小数点以下第２位を四捨五入しています。 

そのため、百分率の合計が 100％にならないことがあります。 
（３）複数回答可能な設問の場合、回答比率の合計が 100％を超えることがあります。 
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Ⅱ 調査結果 

１．属性 

１ 性別 

Ｆ１ あなたの性別を教えてください。 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別においては、「男性」が 43.8％、「女性」が 54.7％、「答えたくない」が 0.8％となって

います。 

 

２ 居住地区 

Ｆ２ あなたのお住まいの地区を教えてください。 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地区においては、「池新田」が 28.6％と最も多く、次いで「白羽」が 16.5％、「御前崎」

が 16.0％などとなっています。 

 

男性

43.8%

女性

54.7%

答えたくない

0.8%

無回答

0.8%

（n=786）

池
新
田

高
松

佐
倉

比
木

朝
比
奈

新
野

御
前
崎

白
羽

無
回
答

28.6 

8.5 

13.5 

5.0 
6.4 

4.7 

16.0 16.5 

0.8 

0%

10%

20%

30%

（n=786）
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３ 年齢 

Ｆ３ あなたの年齢は、おいくつですか。 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢においては、「70 歳以上」が 26.3％と最も多く、次いで「60 歳代」が 23.8％、「50 歳

代」が 16.2％などとなっています。 

 

４ 仕事 

Ｆ４ あなたのお仕事は次のうちどれに当たりますか。 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

仕事においては、「会社員」が 30.8％と最も多く、次いで「パート・アルバイト」が 19.8％、

「無職」が 18.2％などとなっています。 

 

 

10
歳
代

20
歳
代

30
歳
代

40
歳
代

50
歳
代

60
歳
代

70
歳
以
上

無
回
答

0.9 

8.0 
10.1 

14.2 
16.2 

23.8 

26.3 

0.5 

0%

10%

20%

30%
（n=786）

農
林
水
産
業

自
営
業

会
社
員

公
務
員

学
生

主
婦

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

無
職

そ
の
他

無
回
答

3.6 
6.5 

30.8 

5.3 

1.7 

12.6 

19.8 
18.2 

1.0 0.5 

0%

10%

20%

30%

40%
（n=786）
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５ 居住年数 

Ｆ５ あなたは御前崎市にお住まいになって通算何年になりますか。（○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住年数においては、「21 年以上」が 80.3％と最も多く、次いで「11 年～20 年」が 10.4％、

「１年～５年」が 4.1％などとなっています。 

 

１年未満

1.4%
１年～５年

4.1%

６年～10年

3.2%

11年～20年

10.4%

21年以上

80.3%

無回答

0.6%

（n=786）
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２．くらし環境について 

６ 去年の今頃と比べた暮らし向きの状況 

問１ あなたのお宅の暮らし向きは、去年の今頃と比べてどうですか。 

 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

去年の今頃と比べた暮らし向きの状況においては、「変わらない」が 45.8％と最も多く、次い

で「どちらかといえば悪くなっている」が 32.6％、「悪くなっている」が 12.6％などとなってい

ます。 
全体・経年比較でみると、「変わらない」が年々少なくなっています。 

 

令和５年度 （n=786）

令和４年度 （n=775）

令和３年度 （n=952）

男性 （n=344）

女性 （n=430）

29歳以下 （n= 70）

30歳代 （n= 79）

40歳代 （n=112）

50歳代 （n=127）

60歳代 （n=187）

70歳以上 （n=207）

2.5

1.3

1.5

4.6

5.3

4.1

45.8

49.5

58.1

32.6

30.7

25.6

12.6

11.0

8.2

1.1

1.0

1.5

0.8

1.2

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

1.7

3.3

4.7

4.4

46.2

45.6

31.4

33.7

14.2

11.4

0.6

1.4

1.2

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

8.6

6.3

2.7

0.8

1.1

1.4

11.4

6.3

4.5

4.7

4.3

1.9

50.0

38.0

50.9

49.6

46.5

41.5

17.1

35.4

33.0

29.9

36.9

34.8

5.7

12.7

8.0

15.0

8.0

19.3

7.1

1.3

1.1

0.5

0.9

2.1

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

良くなっている どちらかといえば良くなっている

変わらない どちらかといえば悪くなっている

悪くなっている わからない

無回答

全体・経年比較
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７ 暮らし向きが悪くなっていると感じる理由 

問１で「４ どちらかといえば悪くなっている」「５ 悪くなっている」を選択した方にお伺

いします。 
問２ あなたのお宅の暮らし向きが「悪くなっている」とお感じの理由はなんで

すか。 （○はいくつでも） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

毎日の生活費が増えたから
（食費、光熱水費など）

預貯金が増えない、又は減ったから

給料や収益が増えない、又は減ったから

税金や保険料の支払いが減らない、
又は増えたから

家族の病気、介護などで出費が増えた、
又は減らないから

家や自動車、電化製品などを購入し一時的
に大きな出費があったから

失業、退職、休職などで収入が減ったから

結婚、出産、手術などで、一時的に大きな
出費があったから

教育費や学生の子どもへの仕送りなどが
増えたから

その他

特に理由はない、わからない

無回答

77.7

51.5

49.9

45.4

19.7

15.5

12.7

7.9

7.6

2.8

0.0

0.8

54.5

49.8

59.1

39.0

16.4

14.9

15.2

3.1

15.5

5.6

0.0

2.5

23.0

49.4

61.8

33.2

22.0

12.7

20.5

5.3

14.0

9.0

0.6

1.2

0% 40% 80%

令和５年度（n=355）

令和４年度（n=323）

令和３年度（n=322）

全体・経年比較
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７ 暮らし向きが悪くなっていると感じる理由（性別） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

毎日の生活費が増えたから
（食費、光熱水費など）

預貯金が増えない、又は減ったから

給料や収益が増えない、又は減ったから

税金や保険料の支払いが減らない、
又は増えたから

家族の病気、介護などで出費が増えた、
又は減らないから

家や自動車、電化製品などを購入し一時的
に大きな出費があったから

失業、退職、休職などで収入が減ったから

結婚、出産、手術などで、一時的に大きな
出費があったから

教育費や学生の子どもへの仕送りなどが
増えたから

その他

特に理由はない、わからない

無回答

78.3

54.1

53.5

51.0

18.5

16.6

10.8

4.5

10.8

2.5

0.0

0.6

0% 50% 100%

男性（n=157）

性 別

77.3

49.5

46.4

40.7

20.6

14.4

13.9

10.8

5.2

2.6

0.0

1.0

0% 50% 100%

女性（n=194）
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７ 暮らし向きが悪くなっていると感じる理由（年齢別） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

毎日の生活費が増えたから
（食費、光熱水費など）

預貯金が増えない、又は減ったから

給料や収益が増えない、又は減ったから

税金や保険料の支払いが減らない、
又は増えたから

家族の病気、介護などで出費が増えた、
又は減らないから

家や自動車、電化製品などを購入し一時的
に大きな出費があったから

失業、退職、休職などで収入が減ったから

結婚、出産、手術などで、一時的に大きな
出費があったから

教育費や学生の子どもへの仕送りなどが
増えたから

その他

特に理由はない、わからない

無回答

62.5

56.3

50.0

43.8

0.0

6.3

18.8

12.5

6.3

0.0

0.0

6.3

0% 50% 100%

29歳以下（n=16）

年 齢 別

84.2

55.3

55.3

44.7

15.8

21.1

5.3

13.2

13.2

5.3

0.0

2.6

0% 50% 100%

30歳代（n=38）

84.8

47.8

50.0

41.3

8.7

8.7

4.3

4.3

21.7

0.0

0.0

0.0

0% 50% 100%

40歳代（n=46）
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７ 暮らし向きが悪くなっていると感じる理由（年齢別） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

暮らし向きが悪くなっていると感じる理由においては、「毎日の生活費が増えたから（食費、

光熱水費など）」が 77.7％と最も多く、次いで「預貯金が増えない、又は減ったから」が

51.5％、「給料や収益が増えない、又は減ったから」が 49.9％などとなっています。 
全体・経年比較でみると、「毎日の生活費が増えたから（食費、光熱水費など）」が年々多く

なっています。 

 

毎日の生活費が増えたから
（食費、光熱水費など）

預貯金が増えない、又は減ったから

給料や収益が増えない、又は減ったから

税金や保険料の支払いが減らない、
又は増えたから

家族の病気、介護などで出費が増えた、
又は減らないから

家や自動車、電化製品などを購入し一時的
に大きな出費があったから

失業、退職、休職などで収入が減ったから

結婚、出産、手術などで、一時的に大きな
出費があったから

教育費や学生の子どもへの仕送りなどが
増えたから

その他

特に理由はない、わからない

無回答

68.4

54.4

63.2

45.6

24.6

22.8

15.8

7.0

14.0

3.5

0.0

1.8

0% 50% 100%

50歳代（n=57）

76.2

50.0

60.7

41.7

21.4

13.1

15.5

7.1

2.4

3.6

0.0

0.0

0% 50% 100%

60歳代（n=84）

81.3

50.0

33.0

49.1

25.0

16.1

14.3

8.0

0.9

2.7

0.0

0.0

0% 50% 100%

70歳以上（n=112）

年 齢 別
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８ 日常生活の中での悩みや不安についての感じ方 

問３ あなたは、日常生活の中で、どの程度悩みや不安を感じていますか。 

 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日常生活の中での悩みや不安についての感じ方においては、「やや感じている」が 46.7％と最

も多く、次いで「感じている」が 27.1％、「あまり感じていない」が 16.5％などとなっていま

す。 

 

令和５年度 （n=786）

令和４年度 （n=775）

令和３年度 （n=952）

男性 （n=344）

女性 （n=430）

29歳以下 （n= 70）

30歳代 （n= 79）

40歳代 （n=112）

50歳代 （n=127）

60歳代 （n=187）

70歳以上 （n=207）

27.1

25.4

27.3

46.7

50.6

45.0

16.5

15.2

18.2

3.9

4.0

3.9

3.4

2.5

2.4

2.3

2.3

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

23.0

30.0

46.8

46.5

20.1

14.0

4.1

4.0

3.5

3.5

2.6

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

21.4

27.8

24.1

26.8

25.7

31.9

35.7

48.1

53.6

46.5

49.2

43.5

30.0

11.4

17.0

20.5

16.6

11.6

5.7

7.6

2.7

3.1

1.6

5.3

7.1

2.5

2.7

1.6

3.2

4.3

2.5

1.6

3.7

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

感じている やや感じている

あまり感じていない 感じていない

どちらともいえない・わからない 無回答

全体・経年比較
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９ 悩みや不安を感じていること 

問３で「１ 感じている」「２ やや感じている」を選択した方にお伺いします。 
問４ あなたが、悩みや不安を感じていることは、どのようなことですか。 

 （○はいくつでも） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自分や家族の健康

老後の生活設計

自分や家族の生活（進学、就職、結婚、
子育て、介護など）上の問題

今後の生活費の見通し

地震や津波などの自然災害

自分の仕事上の問題

環境変化（居住環境・生活環境）

犯罪や、交通事故に遭うのではないか
という不安

その他

無回答

62.2

53.6

49.0

46.6

41.0

20.9

15.0

14.8

1.0

1.4

58.9

54.7

46.5

50.3

31.9

24.3

12.4

9.8

2.7

1.0

62.6

49.0

52.3

43.5

34.9

24.0

11.9

8.4

4.1

1.5

0% 40% 80%

令和５年度（n=580）

令和４年度（n=589）

令和３年度（n=688）

全体・経年比較
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９ 悩みや不安を感じていること（性別） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自分や家族の健康

老後の生活設計

自分や家族の生活（進学、就職、結婚、
子育て、介護など）上の問題

今後の生活費の見通し

地震や津波などの自然災害

自分の仕事上の問題

環境変化（居住環境・生活環境）

犯罪や、交通事故に遭うのではないか
という不安

その他

無回答

61.3

52.1

43.3

50.4

32.5

24.2

13.8

11.3

0.4

0.8

0% 50% 100%

男性（n=240）

性 別

63.2

55.3

52.6

43.5

47.7

18.2

15.5

16.7

1.2

1.8

0% 50% 100%

女性（n=329）
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９ 悩みや不安を感じていること（年齢別） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自分や家族の健康

老後の生活設計

自分や家族の生活（進学、就職、結婚、
子育て、介護など）上の問題

今後の生活費の見通し

地震や津波などの自然災害

自分の仕事上の問題

環境変化（居住環境・生活環境）

犯罪や、交通事故に遭うのではないか
という不安

その他

無回答

40.0

27.5

57.5

40.0

45.0

22.5

12.5

15.0

0.0

0.0

0% 50% 100%

29歳以下（n=40）

年 齢 別

55.0

46.7

66.7

70.0

40.0

36.7

18.3

21.7

0.0

1.7

0% 50% 100%

30歳代（n=60）

49.4

51.7

58.6

47.1

43.7

24.1

19.5

10.3

0.0

1.1

0% 50% 100%

40歳代（n=87）
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９ 悩みや不安を感じていること（年齢別） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

悩みや不安を感じていることにおいては、「自分や家族の健康」が 62.2％と最も多く、次いで

「老後の生活設計」が 53.6％、「自分や家族の生活（進学、就職、結婚、子育て、介護など）上

の問題」が 49.0％などとなっています。 
全体・経年比較でみると、「地震や津波などの自然災害」が前回と比べて 9.1 ポイント多くなっ

ています。 
年齢別でみると、“29 歳以下” 、“40 歳代”では「自分や家族の生活（進学、就職、結婚、子育

て、介護など）上の問題」が最も多くなっています。また、“30 歳代”では「今後の生活費の見通

し」が 70.0％と最も多くなっています。また、“50 歳代”では「老後の生活設計」が 65.6％と最も

多くなっています。 

 
 

自分や家族の健康

老後の生活設計

自分や家族の生活（進学、就職、結婚、
子育て、介護など）上の問題

今後の生活費の見通し

地震や津波などの自然災害

自分の仕事上の問題

環境変化（居住環境・生活環境）

犯罪や、交通事故に遭うのではないか
という不安

その他

無回答

64.5

65.6

60.2

53.8

38.7

32.3

14.0

15.1

2.2

1.1

0% 50% 100%

50歳代（n=93）

67.9

63.6

47.1

43.6

42.9

19.3

15.0

10.0

1.4

1.4

0% 50% 100%

60歳代（n=140）

71.8

48.1

29.5

37.2

39.1

7.7

12.2

19.2

0.6

1.9

0% 50% 100%

70歳以上（n=156）

年 齢 別
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10 居住環境の満足度 

問５ あなたは、現在お住まいの住居と、住居のまわりの居住環境について、ど

の程度満足していますか。 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住環境の満足度においては、「どちらかといえば満足している」が 46.1％と最も多く、次い

で「どちらかといえば満足していない」が 16.4％、「どちらともいえない・わからない」が

13.5％などとなっています。 

 
 
 
 

令和５年度 （n=786）

令和４年度 （n=775）

令和３年度 （n=952）

男性 （n=344）

女性 （n=430）

29歳以下 （n= 70）

30歳代 （n= 79）

40歳代 （n=112）

50歳代 （n=127）

60歳代 （n=187）

70歳以上 （n=207）

11.6

13.9

13.0

46.1

43.0

42.2

16.4

13.5

13.7

11.2

12.5

14.2

13.5

14.7

14.9

1.3

2.3

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

9.9

13.3

49.7

43.0

17.4

15.8

12.5

9.5

9.9

16.5

0.6

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

11.4

20.3

8.0

11.8

8.0

13.5

50.0

30.4

56.3

42.5

44.9

48.3

12.9

17.7

11.6

19.7

21.4

13.5

15.7

16.5

13.4

7.1

11.2

8.7

10.0

13.9

9.8

17.3

13.4

14.0

1.3

0.9

1.6

1.1

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している どちらかといえば満足している

どちらかといえば満足していない 満足していない

どちらともいえない・わからない 無回答

全体・経年比較
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11 二酸化炭素の排出削減へ向けた取組の実施度 

問６ あなたは、CO2（二酸化炭素）の排出削減へ向けた環境へ配慮した取組を実

施していますか。 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

二酸化炭素の排出削減へ向けた取組の実施度においては、「ある程度実施している」が 58.8％
と最も多く、次いで「実施している」が 26.3％、「あまり実施していない」が 8.3％などとなって

います。 

 

令和５年度 （n=786）

令和４年度 （n=775）

令和３年度 （n=952）

男性 （n=344）

女性 （n=430）

29歳以下 （n= 70）

30歳代 （n= 79）

40歳代 （n=112）

50歳代 （n=127）

60歳代 （n=187）

70歳以上 （n=207）

26.3

26.1

31.6

58.8

54.8

54.1

8.3

10.5

7.0

3.4

4.6

2.5

2.8

3.6

3.6

0.4

0.4

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

22.1

30.0

57.0

59.8

12.8

4.7

5.8

1.6

2.0

3.5

0.3

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18.6

22.8

18.8

28.3

27.8

32.4

45.7

49.4

65.2

57.5

62.6

60.4

20.0

16.5

8.9

11.0

4.3

2.4

10.0

7.6

4.5

1.6

1.6

1.9

5.7

3.8

1.8

1.6

3.2

2.4

0.9

0.5

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

実施している ある程度実施している

あまり実施していない 実施していない

どちらともいえない・わからない 無回答

全体・経年比較
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12 省エネルギーの取組の実施度 

問７ あなたは、普段の生活の中やご家庭で何らかの省エネルギーの取組を実施

していますか。 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

省エネルギーの取組の実施度においては、「実施している」が 19.1％、「ある程度実施してい

る」が 59.2％、「あまり実施していない」が 14.0％、「実施していない」が 3.8％となっていま

す。 

 

令和５年度 （n=786）

令和４年度 （n=775）

令和３年度 （n=952）

男性 （n=344）

女性 （n=430）

29歳以下 （n= 70）

30歳代 （n= 79）

40歳代 （n=112）

50歳代 （n=127）

60歳代 （n=187）

70歳以上 （n=207）

19.1

18.3

19.6

59.2

58.2

56.4

14.0

16.4

15.8

3.8

3.6

3.4

3.9

3.5

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

17.4

20.9

54.1

62.3

20.3

9.3

4.9

3.0

3.2

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

17.1

20.3

15.2

20.5

17.6

22.2

42.9

44.3

57.1

63.0

66.8

61.8

27.1

25.3

19.6

12.6

10.2

6.3

12.9

10.1

5.4

1.6

1.1

1.4

2.7

2.4

4.3

8.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

実施している ある程度実施している あまり実施していない

実施していない 無回答

全体・経年比較
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13 実施している省エネルギーの取組 

問７で「１ 実施している」「２ ある程度実施している」を選択した方にお伺いします。 
問８ あなたが実施している省エネルギーの取組を教えてください。 

 （○はいくつでも） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

人がいない部屋の照明を消す

見ていないときは電源を切る

シャワーを流したままにしない

白熱電球をＬＥＤ電球に取り替える

物を詰め込みすぎないようにする

夏の冷房時の室温は28℃、冬の暖房時の
室温は20℃を目安にする

高効率給湯器への切り替え
（エコキュート、エコジョーズなど）

設定温度を強から中にする

エコドライブの実践

次世代自動車への切り替え
（ハイブリッド自動車、電気自動車など）

フィルターを月に１～２回清掃する

その他

無回答

80.7

74.8

62.4

55.1

43.1

35.9

32.4

31.9

30.2

20.5

14.8

2.6

0.5

79.9

75.4

62.4

55.0

40.1

36.1

36.4

33.9

35.2

22.4

17.4

3.4

0.5

81.6

79.7

64.6

54.3

43.8

36.2

35.6

32.2

39.1

22.7

14.5

3.9

0.4

0% 30% 60% 90%

令和５年度（n=615）

令和４年度（n=593）

令和３年度（n=724）

全体・経年比較
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13 実施している省エネルギーの取組（性別） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

人がいない部屋の照明を消す

見ていないときは電源を切る

シャワーを流したままにしない

白熱電球をＬＥＤ電球に取り替える

物を詰め込みすぎないようにする

夏の冷房時の室温は28℃、冬の暖房時の
室温は20℃を目安にする

高効率給湯器への切り替え
（エコキュート、エコジョーズなど）

設定温度を強から中にする

エコドライブの実践

次世代自動車への切り替え
（ハイブリッド自動車、電気自動車など）

フィルターを月に１～２回清掃する

その他

無回答

72.4

72.0

54.1

59.3

37.4

32.1

35.0

29.3

28.5

25.2

19.1

2.4

0.0

0% 50% 100%

男性（n=246）

性 別

86.3

76.8

67.9

52.2

47.2

39.1

30.7

34.4

32.1

17.3

12.0

2.8

0.6

0% 50% 100%

女性（n=358）
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13 実施している省エネルギーの取組（年齢別） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

人がいない部屋の照明を消す

見ていないときは電源を切る

シャワーを流したままにしない

白熱電球をＬＥＤ電球に取り替える

物を詰め込みすぎないようにする

夏の冷房時の室温は28℃、冬の暖房時の
室温は20℃を目安にする

高効率給湯器への切り替え
（エコキュート、エコジョーズなど）

設定温度を強から中にする

エコドライブの実践

次世代自動車への切り替え
（ハイブリッド自動車、電気自動車など）

フィルターを月に１～２回清掃する

その他

無回答

81.0

88.1

69.0

38.1

33.3

31.0

14.3

19.0

26.2

19.0

14.3

0.0

0.0

0% 50% 100%

29歳以下（n=42）

年 齢 別

86.3

86.3

62.7

60.8

35.3

29.4

43.1

31.4

35.3

11.8

15.7

3.9

0.0

0% 50% 100%

30歳代（n=51）

82.7

76.5

59.3

61.7

35.8

38.3

34.6

34.6

35.8

13.6

19.8

1.2

0.0

0% 50% 100%

40歳代（n=81）
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13 実施している省エネルギーの取組（年齢別） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

実施している省エネルギーの取組においては、「人がいない部屋の照明を消す」が 80.7％と最

も多く、次いで「見ていないときは電源を切る」が 74.8％、「シャワーを流したままにしない」

が 62.4％などとなっています。 
全体・経年比較でみると、「エコドライブの実践」が年々少なくなっています。 
年齢別でみると、“29 歳以下”では「見ていないときは電源を切る」が 88.1％と最も多くなって

います。 

 

人がいない部屋の照明を消す

見ていないときは電源を切る

シャワーを流したままにしない

白熱電球をＬＥＤ電球に取り替える

物を詰め込みすぎないようにする

夏の冷房時の室温は28℃、冬の暖房時の
室温は20℃を目安にする

高効率給湯器への切り替え
（エコキュート、エコジョーズなど）

設定温度を強から中にする

エコドライブの実践

次世代自動車への切り替え
（ハイブリッド自動車、電気自動車など）

フィルターを月に１～２回清掃する

その他

無回答

81.1

71.7

60.4

50.9

38.7

24.5

32.1

30.2

24.5

20.8

12.3

1.9

1.9

0% 50% 100%

50歳代（n=106）

79.1

75.9

60.8

57.6

46.2

35.4

37.3

36.7

32.3

25.9

13.3

2.5

0.0

0% 50% 100%

60歳代（n=158）

79.3

68.4

65.5

55.2

51.1

44.8

28.2

30.5

28.7

21.3

15.5

4.0

0.0

0% 50% 100%

70歳以上（n=174）

年 齢 別
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14 市内の水道水の安全性についての考え方 

問９ あなたは、市内の水道水の安全性についてどのように思いますか。 

 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市内の水道水の安全性についての考え方においては、「どちらかといえば安全だと思ってい

る」が 44.1％と最も多く、次いで「安全だと思っている」が 37.8％、「どちらともいえない・わ

からない」が 10.3％などとなっています。 
性別でみると、“男性”では「安全だと思っている」が 44.2％と最も多くなっています。 
年齢別でみると、“29 歳以下”では「安全だと思っている」が 55.7％と最も多くなっています。 

 

令和５年度 （n=786）

令和４年度 （n=775）

令和３年度 （n=952）

男性 （n=344）

女性 （n=430）

29歳以下 （n= 70）

30歳代 （n= 79）

40歳代 （n=112）

50歳代 （n=127）

60歳代 （n=187）

70歳以上 （n=207）

37.8

36.9

39.2

44.1

43.4

43.5

3.8

4.1

4.9

1.8

2.8

2.2

10.3

10.3

8.6

2.2

2.5

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

44.2

32.6

39.0

48.4

3.8

3.7

2.3

1.4

8.1

12.1

2.6

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

55.7

34.2

29.5

37.0

41.2

35.3

30.0

41.8

50.9

48.0

43.3

44.0

2.9

2.5

4.5

4.7

4.3

3.4

2.5

2.7

1.6

1.6

1.9

10.0

19.0

10.7

7.1

8.0

11.1

1.4

1.8

1.6

1.6

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

安全だと思っている

どちらかといえば安全だと思っている

どちらかといえば安全ではないと思っている

安全ではないと思っている

どちらともいえない・わからない

無回答

全体・経年比較
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15 公共交通機関の利便性についての考え方 

問 10 あなたは、市内のバスなどの公共交通機関が利用しやすいと思いますか。 

 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

公共交通機関の利便性についての考え方においては、「そうは思わない」が 43.4％と最も多

く、次いで「どちらともいえない・わからない」が 32.6％、「どちらかといえばそうは思わな

い」が 12.2％などとなっています。 
全体・経年比較でみると、「そうは思わない」が年々少なくなっています。 

 
 
 

令和５年度 （n=786）

令和４年度 （n=775）

令和３年度 （n=952）

男性 （n=344）

女性 （n=430）

29歳以下 （n= 70）

30歳代 （n= 79）

40歳代 （n=112）

50歳代 （n=127）

60歳代 （n=187）

70歳以上 （n=207）

2.8

2.5

1.2

8.0

6.2

6.8

12.2

16.0

12.8

43.4

45.9

49.8

32.6

27.4

27.4

1.0

2.1

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

2.6

3.0

9.0

7.4

11.9

12.3

43.3

43.3

32.3

32.8

0.9

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10.0

2.5

2.7

1.6

1.1

2.9

14.3

6.3

6.3

7.1

7.5

8.7

18.6

8.9

12.5

11.0

10.2

13.0

38.6

54.4

50.9

42.5

42.2

39.1

18.6

27.8

26.8

37.8

38.0

33.8

0.9

1.1

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそうは思わない そうは思わない

どちらともいえない・わからない 無回答

全体・経年比較
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16 市が運行する自主運行バスの利用状況 

問 11 あなたは、市が運行する自主運行バス（御前崎市内線、相良御前崎線、相

良浜岡線）を利用したことがありますか。 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市が運行する自主運行バスの利用状況においては、「利用しておらず今後も利用しない」が

47.5％と最も多く、次いで「利用していないが今後利用する可能性がある」が 43.4％、「年に数

回利用している」が 7.1％などとなっています。 
年齢別でみると、“60 歳代”、“70 歳以上”では「利用していないが今後利用する可能性がある」

が最も多くなっています。 

 

令和５年度 （n=786）

令和４年度 （n=775）

男性 （n=344）

女性 （n=430）

29歳以下 （n= 70）

30歳代 （n= 79）

40歳代 （n=112）

50歳代 （n=127）

60歳代 （n=187）

70歳以上 （n=207）

0.5

0.8

0.9

0.9

7.1

5.8

43.4

43.2

47.5

48.6

0.6

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

1.2

0.6

1.2

9.3

5.3

42.2

44.4

45.6

48.8

1.2

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.4

1.3

0.9

0.8

1.4

0.9

0.8

0.5

1.4

22.9

11.4

10.7

4.7

3.7

2.9

31.4

30.4

34.8

40.2

48.7

54.1

42.9

57.0

50.9

53.5

47.1

40.1

1.8

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週に１回以上利用している

月に数回利用している

年に数回利用している

利用していないが今後利用する可能性がある

利用しておらず今後も利用しない

無回答

全体・経年比較
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17 市内で犯罪被害に遭う不安についての感じ方 

問 12 あなたは、あなたやあなたの家族が、市内で犯罪被害に遭うのではないか

という不安を、どの程度感じていますか。 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市内で犯罪被害に遭う不安についての感じ方においては、「あまり感じていない」が 41.0％と

最も多く、次いで「やや感じている」が 33.7％、「どちらともいえない・わからない」が 9.2％な

どとなっています。 
全体・経年比較でみると、「やや感じている」が前回と比べて 8.8 ポイント多くなっています。 

 

令和５年度 （n=786）

令和４年度 （n=775）

令和３年度 （n=952）

男性 （n=344）

女性 （n=430）

29歳以下 （n= 70）

30歳代 （n= 79）

40歳代 （n=112）

50歳代 （n=127）

60歳代 （n=187）

70歳以上 （n=207）

7.4

7.9

6.6

33.7

24.9

27.4

41.0

48.3

42.0

8.4

9.7

12.9

9.2

9.0

9.8

0.4

0.3

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

6.1

8.4

33.4

33.5

44.5

38.6

9.0

8.1

6.4

11.2

0.6

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5.7

11.4

7.1

6.3

5.9

8.7

21.4

31.6

36.6

39.4

33.2

34.3

45.7

38.0

40.2

41.7

47.1

34.8

15.7

11.4

8.0

6.3

5.3

8.7

11.4

7.6

7.1

6.3

8.6

12.6

0.9

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

感じている やや感じている

あまり感じていない 感じていない

どちらともいえない・わからない 無回答

全体・経年比較
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18 御前崎市の安心・安全についての考え方 

問 13 あなたは、御前崎市は災害に強く、安心・安全に暮らせるまちだと思いま

すか。 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

御前崎市の安心・安全についての考え方においては、「どちらかといえばそう思う」が 28.0％
と最も多く、次いで「そうは思わない」が 24.6％、「どちらかといえばそうは思わない」が

23.9％などとなっています。 
全体・経年比較でみると、「そうは思わない」が年々少なくなっています。 
年齢別でみると、“29 歳以下”では「どちらかといえばそうは思わない」が 32.9％と最も多く

なっています。また、“30 歳代”、“40 歳代”では「そうは思わない」が最も多くなっています。 

 

令和５年度 （n=786）

令和４年度 （n=775）

令和３年度 （n=952）

男性 （n=344）

女性 （n=430）

29歳以下 （n= 70）

30歳代 （n= 79）

40歳代 （n=112）

50歳代 （n=127）

60歳代 （n=187）

70歳以上 （n=207）

4.8

4.3

3.3

28.0

22.8

22.7

23.9

26.8

20.0

24.6

29.9

33.6

18.3

15.9

19.2

0.4

0.3

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

5.2

4.7

29.4

27.2

24.7

23.3

24.4

24.4

15.7

20.2

0.6

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7.1

1.3

3.6

3.9

1.1

10.1

22.9

27.8

24.1

28.3

32.6

27.5

32.9

25.3

28.6

18.1

24.6

21.3

24.3

34.2

29.5

22.8

23.5

19.8

12.9

11.4

13.4

26.8

18.2

20.3

0.9

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそうは思わない そうは思わない

どちらともいえない・わからない 無回答

全体・経年比較
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19 原子力に関する情報発信の取組の満足度 

問 14 あなたは、原子力に関する情報発信の取組（ホームページ・広報誌連載

等）にどの程度満足していますか。 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

原子力に関する情報発信の取組の満足度においては、「どちらともいえない・わからない」が

44.0％と最も多く、次いで「どちらかといえば満足している」が 29.9％、「どちらかといえば満

足していない」が 10.3％などとなっています。 

 

令和５年度 （n=786）

令和４年度 （n=775）

令和３年度 （n=952）

男性 （n=344）

女性 （n=430）

29歳以下 （n= 70）

30歳代 （n= 79）

40歳代 （n=112）

50歳代 （n=127）

60歳代 （n=187）

70歳以上 （n=207）

6.4

6.8

5.6

29.9

27.7

26.7

10.3

12.4

9.5

8.8

8.9

10.8

44.0

43.7

46.3

0.6

0.4

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

7.6

5.6

31.4

28.8

13.4

7.7

9.9

7.7

37.2

49.5

0.6

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

8.6

11.4

8.0

3.9

3.7

6.8

21.4

20.3

26.8

31.5

34.2

33.3

7.1

11.4

12.5

8.7

11.8

9.2

7.1

7.6

7.1

5.5

11.2

10.6

55.7

49.4

44.6

50.4

38.5

38.6

0.9

0.5

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している どちらかといえば満足している

どちらかといえば満足していない 満足していない

どちらともいえない・わからない 無回答

全体・経年比較
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３．都市基盤について 

20 市内の公園の管理についての感じ方 

問 15 あなたは、市内の公園について管理が行き届いている（景観が保たれてい

る）と感じていますか。 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市内の公園の管理についての感じ方においては、「やや感じている」が 30.2％と最も多く、次

いで「どちらともいえない・わからない」が 28.5％、「あまり感じていない」が 19.1％などと

なっています。 
性別でみると、“女性”では「どちらともいえない・わからない」が 30.7％と最も多くなっていま

す。 
年齢別でみると、“29 歳以下”、“50 歳代”、“60 歳代”では「どちらともいえない・わからない」

が最も多くなっています。 

 

令和５年度 （n=786）

令和４年度 （n=775）

令和３年度 （n=952）

男性 （n=344）

女性 （n=430）

29歳以下 （n= 70）

30歳代 （n= 79）

40歳代 （n=112）

50歳代 （n=127）

60歳代 （n=187）

70歳以上 （n=207）

9.5

11.2

11.9

30.2

28.5

30.3

19.1

21.4

18.0

12.3

10.6

11.2

28.5

27.1

27.2

0.4

1.2

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

10.2

9.3

32.3

28.6

17.7

19.8

14.0

11.2

25.6

30.7

0.3

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

12.9

11.4

10.7

7.1

8.0

10.1

30.0

32.9

38.4

23.6

29.4

29.5

15.7

24.1

19.6

21.3

16.6

18.8

10.0

12.7

8.9

13.4

15.0

11.6

31.4

19.0

22.3

34.6

30.5

29.0

0.5

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

感じている やや感じている

あまり感じていない 感じていない

どちらともいえない・わからない 無回答

全体・経年比較
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21 御前崎市の道路整備の満足度 

問 16 あなたは、市の道路整備に対してどの程度満足していますか。（○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

御前崎市の道路整備の満足度においては、「どちらかといえば満足している」が 39.9％と最も

多く、次いで「どちらかといえば満足していない」が 18.4％、「満足していない」が 17.9％など

となっています。 

 

令和５年度 （n=786）

令和４年度 （n=775）

令和３年度 （n=952）

男性 （n=344）

女性 （n=430）

29歳以下 （n= 70）

30歳代 （n= 79）

40歳代 （n=112）

50歳代 （n=127）

60歳代 （n=187）

70歳以上 （n=207）

7.4

9.8

9.6

39.9

36.9

37.5

18.4

19.9

20.1

17.9

19.9

18.8

15.4

12.6

12.8

0.9

0.9

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

9.3

5.8

39.0

40.7

19.8

17.7

20.3

16.0

11.0

18.6

0.6

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

22.9

10.1

8.9

6.3

4.8

3.4

40.0

43.0

46.4

37.8

42.8

34.3

18.6

15.2

25.0

13.4

18.7

18.8

7.1

24.1

10.7

19.7

19.3

20.8

11.4

7.6

8.9

22.8

11.8

21.7

2.7

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している どちらかといえば満足している

どちらかといえば満足していない 満足していない

どちらともいえない・わからない 無回答

全体・経年比較
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22 御前崎市の景観についての考え方 

問 17 あなたは、御前崎市の景観を誇りに思いますか。 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

御前崎市の景観についての考え方においては、「どちらかといえばそう思う」が 38.7％と最も

多く、次いで「どちらともいえない・わからない」が 21.1％、「そう思う」が 16.9％などとなっ

ています。 

 

令和５年度 （n=786）

令和４年度 （n=775）

令和３年度 （n=952）

男性 （n=344）

女性 （n=430）

29歳以下 （n= 70）

30歳代 （n= 79）

40歳代 （n=112）

50歳代 （n=127）

60歳代 （n=187）

70歳以上 （n=207）

16.9

15.4

16.9

38.7

40.8

43.3

11.8

11.4

10.2

10.7

11.6

9.7

21.1

19.2

18.7

0.8

1.7

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

14.2

19.1

35.8

41.2

13.1

10.7

15.7

6.5

20.6

21.6

0.6

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

22.9

19.0

16.1

21.3

15.0

14.0

37.1

32.9

45.5

32.3

36.4

44.0

12.9

8.9

16.1

13.4

11.8

9.2

7.1

10.1

6.3

13.4

13.4

9.7

20.0

27.8

16.1

19.7

21.9

22.2

1.3

1.6

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそうは思わない そうは思わない

どちらともいえない・わからない 無回答

全体・経年比較
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４．健康福祉について 

23 御前崎市の子育てのしやすさについての考え方 

問 18 あなたは、御前崎市が子どもを産み育てやすいところだと思いますか。 

 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

御前崎市の子育てのしやすさについての考え方においては、「どちらかといえばそう思う」が

32.4％と最も多く、次いで「どちらともいえない・わからない」が 32.1％、「そうは思わない」

が 14.4％などとなっています。 
全体・経年比較でみると、「どちらともいえない・わからない」が年々多くなっています。 
性別でみると、“男性”では「どちらともいえない・わからない」が 32.0％と最も多くなっていま

す。 
年齢別でみると、“60 歳代”、“70 歳以上”では「どちらともいえない・わからない」が最も多く

なっています。 

令和５年度 （n=786）

令和４年度 （n=775）

令和３年度 （n=952）

男性 （n=344）

女性 （n=430）

29歳以下 （n= 70）

30歳代 （n= 79）

40歳代 （n=112）

50歳代 （n=127）

60歳代 （n=187）

70歳以上 （n=207）

6.6

7.5

11.0

32.4

33.8

33.0

13.7

11.9

11.7

14.4

16.5

15.9

32.1

29.3

26.9

0.8

1.0

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

7.0

6.5

27.9

36.7

16.0

11.6

17.2

11.9

32.0

31.9 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

8.6

8.9

8.9

5.5

2.1

8.7

31.4

31.6

34.8

36.2

32.1

30.4

22.9

13.9

12.5

17.3

12.8

9.2

12.9

24.1

19.6

11.8

13.4

11.1

24.3

21.5

24.1

29.1

38.5

38.6

1.1

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそうは思わない そうは思わない

どちらともいえない・わからない 無回答

全体・経年比較
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24 健康のために行っていること 

問 19 あなたは、ご自分の健康のために、どのようなことを行っていますか。 

 （○はいくつでも） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

定期的に健康診断を受ける

食事や栄養バランスに気を付けている

体を動かしたり運動をしたりする

休養や睡眠を十分にとる

日頃から体重や血圧などのチェックをする

お酒を飲みすぎない

タバコをやめた、または本数を減らした

その他

特に何もしていない

無回答

54.5

53.9

52.0

48.7

40.1

20.1

15.3

1.0

5.7

0.4

50.7

50.3

47.9

41.4

34.5

18.8

15.4

1.5

8.9

0.6

54.2

52.2

47.9

47.0

37.5

21.1

14.3

1.8

7.8

0.8

0% 30% 60%

令和５年度（n=786）

令和４年度（n=775）

令和３年度（n=952）

全体・経年比較

定期的に健康診断を受ける

食事や栄養バランスに気を付けている

体を動かしたり運動をしたりする

休養や睡眠を十分にとる

日頃から体重や血圧などのチェックをする

お酒を飲みすぎない

タバコをやめた、または本数を減らした

その他

特に何もしていない

無回答

52.6

43.3

50.6

45.9

33.7

27.6

27.9

0.9

7.3

0.3

0% 50% 100%

男性（n=344）

性 別

55.3

62.1

52.8

50.2

45.3

13.5

5.1

1.2

4.7

0.5

0% 50% 100%

女性（n=430）
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24 健康のために行っていること（年齢別） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

定期的に健康診断を受ける

食事や栄養バランスに気を付けている

体を動かしたり運動をしたりする

休養や睡眠を十分にとる

日頃から体重や血圧などのチェックをする

お酒を飲みすぎない

タバコをやめた、または本数を減らした

その他

特に何もしていない

無回答

21.4

52.9

51.4

62.9

15.7

28.6

11.4

0.0

14.3

0.0

0% 50% 100%

29歳以下（n=70）

年 齢 別

39.2

50.6

41.8

53.2

22.8

26.6

5.1

1.3

16.5

0.0

0% 50% 100%

30歳代（n=79）

57.1

45.5

50.0

52.7

25.0

25.9

19.6

0.9

6.3

0.0

0% 50% 100%

40歳代（n=112）

定期的に健康診断を受ける

食事や栄養バランスに気を付けている

体を動かしたり運動をしたりする

休養や睡眠を十分にとる

日頃から体重や血圧などのチェックをする

お酒を飲みすぎない

タバコをやめた、または本数を減らした

その他

特に何もしていない

無回答

59.1

52.0

46.5

44.9

35.4

26.0

18.9

0.8

3.1

0.0

0% 50% 100%

50歳代（n=127）

61.0

56.7

56.1

42.2

48.7

14.4

17.1

1.6

3.7

0.5

0% 50% 100%

60歳代（n=187）

60.9

58.5

57.0

48.8

58.9

13.0

14.0

1.0

1.4

1.0

0% 50% 100%

70歳以上（n=207）

年 齢 別
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健康のために行っていることにおいては、「定期的に健康診断を受ける」が 54.5％と最も多

く、次いで「食事や栄養バランスに気を付けている」が 53.9％、「体を動かしたり運動をしたり

する」が 52.0％などとなっています。 
全体・経年比較でみると、「休養や睡眠を十分にとる」が前回と比べて 7.3 ポイント多くなって

います。 
性別でみると、“女性”では「食事や栄養バランスに気を付けている」が 62.1％と最も多くなって

います。 
年齢別でみると、“29 歳以下”、“30 歳代”では「休養や睡眠を十分にとる」が最も多くなってい

ます。 
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25 健康のために参加したい活動 

問 20 あなたは、ご自分の健康のために、身近にどのような活動があれば参加し

ますか。 （○はいくつでも） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

健康チェック

ウォーキングやジョギング

体力測定

健康づくり体操

地区センターなどで開催されるイベント

健康づくりに関する講演会

その他

参加したいと思う活動はない

無回答

28.1

24.6

17.2

14.2

12.6

7.3

2.3

35.0

2.7

26.6

24.1

19.0

13.0

9.7

6.8

4.8

35.9

3.1

24.9

23.4

17.5

15.5

12.2

9.3

4.2

32.6

6.1

0% 20% 40%

令和５年度（n=786）

令和４年度（n=775）

令和３年度（n=952）

全体・経年比較

健康チェック

ウォーキングやジョギング

体力測定

健康づくり体操

地区センターなどで開催されるイベント

健康づくりに関する講演会

その他

参加したいと思う活動はない

無回答

28.5

23.5

16.6

7.8

9.3

5.2

2.0

38.4

1.5

0% 50% 100%

男性（n=344）

性 別

27.9

25.6

17.7

19.1

15.1

8.8

2.6

32.3

3.7

0% 50% 100%

女性（n=430）
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25 健康のために参加したい活動（年齢別） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

健康のために参加したい活動においては、「健康チェック」が 28.1％と最も多く、次いで

「ウォーキングやジョギング」が 24.6％、「体力測定」が 17.2％などとなっています。また、

「参加したいと思う活動はない」が 35.0％となっています。 
年齢別でみると、“60 歳代”では「ウォーキングやジョギング」が 34.2％と最も多くなっていま

健康チェック

ウォーキングやジョギング

体力測定

健康づくり体操

地区センターなどで開催されるイベント

健康づくりに関する講演会

その他

参加したいと思う活動はない

無回答

24.3

20.0

22.9

7.1

4.3

0.0

0.0

52.9

0.0

0% 50% 100%

29歳以下（n=70）

年 齢 別

32.9

22.8

24.1

10.1

10.1

7.6

6.3

41.8

0.0

0% 50% 100%

30歳代（n=79）

29.5

19.6

23.2

6.3

11.6

2.7

1.8

38.4

1.8

0% 50% 100%

40歳代（n=112）

健康チェック

ウォーキングやジョギング

体力測定

健康づくり体操

地区センターなどで開催されるイベント

健康づくりに関する講演会

その他

参加したいと思う活動はない

無回答

24.4

23.6

13.4

11.0

9.4

5.5

1.6

42.5

0.0

0% 50% 100%

50歳代（n=127）

29.9

34.2

14.4

18.7

12.3

9.1

2.1

28.9

2.7

0% 50% 100%

60歳代（n=187）

27.5

21.7

14.0

20.8

18.8

11.6

2.4

25.1

6.8

0% 50% 100%

70歳以上（n=207）

年 齢 別
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す。 
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26 御前崎市の障がい者や高齢者へのやさしさについての考え方 

問 21 あなたは、御前崎市は障がい者や高齢者にやさしいまちだと思いますか。 

 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

御前崎市の障がい者や高齢者へのやさしさについての考え方においては、「どちらともいえな

い・わからない」が 41.3％と最も多く、次いで「どちらかといえばそう思う」が 25.6％、「どち

らかといえばそうは思わない」が 16.7％などとなっています。 
全体・経年比較でみると、「そうは思わない」が年々少なくなっています。 

 

令和５年度 （n=786）

令和４年度 （n=775）

令和３年度 （n=952）

男性 （n=344）

女性 （n=430）

29歳以下 （n= 70）

30歳代 （n= 79）

40歳代 （n=112）

50歳代 （n=127）

60歳代 （n=187）

70歳以上 （n=207）

5.0

4.9

5.5

25.6

24.1

25.0

16.7

14.3

10.7

11.2

14.8

18.2

41.3

41.2

39.7

0.3

0.6

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

4.9

4.9

23.0

27.7

19.2

14.7

12.8

10.2

40.1

42.1 0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7.1

6.3

4.5

3.9

2.7

6.8

25.7

20.3

26.8

20.5

25.7

30.4

14.3

12.7

17.9

18.9

21.9

12.1

10.0

17.7

12.5

9.4

9.1

10.6

42.9

43.0

38.4

47.2

40.1

39.6

0.5

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそうは思わない そうは思わない

どちらともいえない・わからない 無回答

全体・経年比較
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27 御前崎市の保健・医療・介護サービスの提供についての考え方 

問 22 あなたは、御前崎市で必要な保健・医療・介護サービスが提供されている

と思いますか。 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

御前崎市の保健・医療・介護サービスの提供についての考え方においては、「どちらかといえ

ばそう思う」が 37.2％と最も多く、次いで「どちらともいえない・わからない」が 34.1％、「ど

ちらかといえばそうは思わない」が 12.7％などとなっています。 
年齢別でみると、“29 歳以下”、“30 歳代”、“40 歳代”、“50 歳代”では「どちらともいえない・わ

からない」が最も多くなっています。 

 

令和５年度 （n=786）

令和４年度 （n=775）

令和３年度 （n=952）

男性 （n=344）

女性 （n=430）

29歳以下 （n= 70）

30歳代 （n= 79）

40歳代 （n=112）

50歳代 （n=127）

60歳代 （n=187）

70歳以上 （n=207）

6.7

7.4

9.3

37.2

32.3

34.2

12.7

16.3

11.7

9.0

9.7

13.8

34.1

33.8

30.0

0.3

0.6

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

5.8

7.7

36.6

38.1

14.2

10.9

11.6

6.7

31.7

36.0 0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

12.9

3.8

2.7

5.5

4.8

10.6

35.7

30.4

33.9

34.6

40.1

40.6

10.0

12.7

15.2

12.6

15.5

10.1

4.3

16.5

10.7

6.3

8.6

8.2

37.1

36.7

37.5

40.9

30.5

30.0

0.5

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそうは思わない そうは思わない

どちらともいえない・わからない 無回答

全体・経年比較
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５．経済産業について 

28 御前崎市の観光施設整備や観光イベントへの取組の満足度 

問 23 あなたは、御前崎市の観光施設整備や観光イベントへの取組について、ど

の程度満足していますか。 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

御前崎市の観光施設整備や観光イベントへの取組の満足度においては、「どちらともいえな

い・わからない」が 38.0％と最も多く、次いで「どちらかといえば満足している」が 25.2％、

「どちらかといえば満足していない」が 17.8％などとなっています。 
全体・経年比較でみると、「満足していない」が前回と比べて 5.9 ポイント少なくなっていま

す。 
年齢別でみると、“40 歳代”では「どちらかといえば満足している」が 36.6％と最も多くなって

います。 

 

令和５年度 （n=786）

令和４年度 （n=775）

令和３年度 （n=952）

男性 （n=344）

女性 （n=430）

29歳以下 （n= 70）

30歳代 （n= 79）

40歳代 （n=112）

50歳代 （n=127）

60歳代 （n=187）

70歳以上 （n=207）

5.0

3.7

2.9

25.2

21.3

21.5

17.8

15.7

16.8

12.3

18.2

15.8

38.0

39.6

41.1

1.7

1.4

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

4.1

5.8

28.8

22.8

18.3

17.2

16.6

9.3

31.1

43.0

1.2

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

12.9

12.7

3.6

5.5

1.1

3.4

25.7

20.3

36.6

25.2

20.9

25.1

12.9

12.7

23.2

18.1

21.4

15.0

5.7

17.7

8.9

11.0

16.0

11.6

42.9

36.7

27.7

39.4

38.0

41.5

0.8

2.7

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している どちらかといえば満足している

どちらかといえば満足していない 満足していない

どちらともいえない・わからない 無回答

全体・経年比較



42 

29 御前崎市の産業活動の活力についての考え方 

問 24 あなたは、御前崎市の産業活動に、活力（元気）があると思いますか。 

 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

御前崎市の産業活動の活力についての考え方においては、「どちらかといえばあるとは思わな

い」が 30.9％と最も多く、次いで「どちらともいえない・わからない」が 30.5％、「あるとは思

わない」が 20.1％などとなっています。 
全体・経年比較でみると、「どちらかといえばあるとは思わない」が年々多くなっています。 
性別でみると、“女性”では「どちらともいえない・わからない」が 34.7％と最も多くなっていま

す。 
年齢別でみると、“29 歳以下”、“50 歳代”、“70 歳以上”では「どちらともいえない・わからな

い」が最も多くなっています。また、“30 歳代”では「あるとは思わない」が 27.8％と最も多く

なっています。 

 

令和５年度 （n=786）

令和４年度 （n=775）

令和３年度 （n=952）

男性 （n=344）

女性 （n=430）

29歳以下 （n= 70）

30歳代 （n= 79）

40歳代 （n=112）

50歳代 （n=127）

60歳代 （n=187）

70歳以上 （n=207）

2.8

1.4

2.0

14.1

14.1

13.4

30.9

25.9

17.8

20.1

27.0

30.8

30.5

29.5

33.9

1.5

2.1

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

2.6

3.0

11.0

16.5

36.3

26.0

23.3

17.9

25.6

34.7

1.2

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4.3

5.1

3.6

2.4

0.5

3.4

20.0

20.3

15.2

15.0

13.9

9.2

28.6

20.3

36.6

28.3

35.3

30.0

17.1

27.8

19.6

15.7

20.3

20.3

30.0

26.6

25.0

37.8

28.9

32.9

0.8

1.1

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あると思う どちらかといえばあると思う

どちらかといえばあるとは思わない あるとは思わない

どちらともいえない・わからない 無回答

全体・経年比較
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30 活力があると思う産業 

問 24 で「１ あると思う」「２ どちらかといえばあると思う」を選択した方にお伺いします。 
問 25 あなたは、どの産業に活力（元気）があると思いますか。 

 （○はいくつでも） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

水産業

農業

観光業

商業

工業

その他

無回答

53.4

45.9

39.8

14.3

7.5

1.5

3.0

50.8

50.8

30.8

20.0

10.0

1.7

1.7

50.3

53.7

25.2

19.7

9.5

3.4

2.0

0% 30% 60%

令和５年度（n=133）

令和４年度（n=120）

令和３年度（n=147）

全体・経年比較

水産業

農業

観光業

商業

工業

その他

無回答

57.4

34.0

29.8

10.6

8.5

0.0

0.0

0% 50% 100%

男性（n=47）

性 別

50.0

52.4

46.4

16.7

7.1

2.4

4.8

0% 50% 100%

女性（n=84）
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30 活力があると思う産業（年齢別） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

活力があると思う産業においては、「水産業」が 53.4％と最も多く、次いで「農業」が

45.9％、「観光業」が 39.8％などとなっています。 
全体・経年比較でみると、「観光業」が年々多くなっています。 
性別でみると、“女性”では「農業」が 52.4％と最も多くなっています。 
年齢別でみると、“40 歳代”では「観光業」が 61.9％と最も多くなっています。また、“60 歳

代”、“70 歳以上”では「農業」が最も多くなっています。 

 

水産業

農業

観光業

商業

工業

その他

無回答

64.7

17.6

35.3

17.6

5.9

0.0

0.0

0% 50% 100%

29歳以下（n=17）

年 齢 別

85.0

60.0

45.0

15.0

0.0

10.0

0.0

0% 50% 100%

30歳代（n=20）

47.6

33.3

61.9

14.3

9.5

0.0

0.0

0% 50% 100%

40歳代（n=21）

水産業

農業

観光業

商業

工業

その他

無回答

50.0

36.4

45.5

13.6

0.0

0.0

4.5

0% 50% 100%

50歳代（n=22）

44.4

59.3

33.3

11.1

14.8

0.0

0.0

0% 50% 100%

60歳代（n=27）

38.5

57.7

23.1

15.4

11.5

0.0

11.5

0% 50% 100%

70歳以上（n=26）

年 齢 別
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31 産業が活力を持つために御前崎市が力を入れるべき取組 

問 26 あなたは、御前崎市の産業が活力を持つために、市が力を入れるべき取組

は何だと思いますか。 （○はいくつでも） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

企業誘致の促進

特産品・製品の市外へのＰＲ

後継者の育成への支援

イベントの開催

新たな特産品、新製品、新技術の開発支援

起業・新規就農に対する支援

特産品・製品の販路開拓や市場調査への
支援

地域資源の活用

既存産業の設備投資などへの支援

事業者の意識改革

異なる業種との交流の促進

その他

無回答

44.9

43.6

42.9

29.4

26.6

26.6

24.6

22.8

18.1

14.8

8.9

3.1

4.3

42.1

39.2

42.1

30.2

25.9

29.3

21.7

23.0

17.4

17.5

10.1

4.5

6.1

42.0

39.8

45.3

22.4

30.6

28.7

26.4

19.2

19.2

16.7

9.3

4.5

7.7

0% 25% 50%

令和５年度（n=786）

令和４年度（n=775）

令和３年度（n=952）

全体・経年比較
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31 産業が活力を持つために御前崎市が力を入れるべき取組（性別） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

企業誘致の促進

特産品・製品の市外へのＰＲ

後継者の育成への支援

イベントの開催

新たな特産品、新製品、新技術の開発支援

起業・新規就農に対する支援

特産品・製品の販路開拓や市場調査への
支援

地域資源の活用

既存産業の設備投資などへの支援

事業者の意識改革

異なる業種との交流の促進

その他

無回答

51.5

40.1

38.4

26.2

29.1

25.6

24.4

19.8

20.1

16.9

9.6

3.8

3.5

0% 50% 100%

男性（n=344）

性 別

39.8

46.5

47.0

32.1

24.4

27.4

25.1

25.3

16.3

13.3

8.1

2.6

5.1

0% 50% 100%

女性（n=430）
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31 産業が活力を持つために御前崎市が力を入れるべき取組（年齢別） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

企業誘致の促進

特産品・製品の市外へのＰＲ

後継者の育成への支援

イベントの開催

新たな特産品、新製品、新技術の開発支援

起業・新規就農に対する支援

特産品・製品の販路開拓や市場調査への
支援

地域資源の活用

既存産業の設備投資などへの支援

事業者の意識改革

異なる業種との交流の促進

その他

無回答

38.6

31.4

37.1

32.9

22.9

27.1

14.3

18.6

18.6

15.7

10.0

4.3

5.7

0% 50% 100%

29歳以下（n=70）

年 齢 別

48.1

39.2

50.6

38.0

22.8

30.4

24.1

35.4

21.5

17.7

12.7

6.3

3.8

0% 50% 100%

30歳代（n=79）

34.8

51.8

42.9

39.3

32.1

24.1

27.7

25.9

22.3

15.2

8.9

3.6

0.9

0% 50% 100%

40歳代（n=112）
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31 産業が活力を持つために御前崎市が力を入れるべき取組（年齢別） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

産業が活力を持つために御前崎市が力を入れるべき取組においては、「企業誘致の促進」が

44.9％と最も多く、次いで「特産品・製品の市外へのＰＲ」が 43.6％、「後継者の育成への支

援」が 42.9％などとなっています。 
性別でみると、“女性”では「後継者の育成への支援」が 47.0％と最も多くなっています。 
年齢別でみると、“30 歳代”では「後継者の育成への支援」が 50.6％と最も多くなっています。

また、“40 歳代”、“50 歳代”では「特産品・製品の市外へのＰＲ」が最も多くなっています。 

 

企業誘致の促進

特産品・製品の市外へのＰＲ

後継者の育成への支援

イベントの開催

新たな特産品、新製品、新技術の開発支援

起業・新規就農に対する支援

特産品・製品の販路開拓や市場調査への
支援

地域資源の活用

既存産業の設備投資などへの支援

事業者の意識改革

異なる業種との交流の促進

その他

無回答

40.2

47.2

36.2

32.3

21.3

22.8

20.5

27.6

21.3

15.7

9.4

1.6

2.4

0% 50% 100%

50歳代（n=127）

47.6

45.5

41.7

27.8

29.9

28.3

27.8

18.7

17.6

14.4

8.0

1.1

4.3

0% 50% 100%

60歳代（n=187）

51.7

41.5

46.9

19.3

26.1

26.6

26.1

18.4

12.6

13.0

7.7

3.9

7.2

0% 50% 100%

70歳以上（n=207）

年 齢 別



49 

６．教育文化について 

32 教育力向上のための取組の認知度 

問 27 あなたは、スクラムスクールやスクラムグッドマナー運動など、市内の園

や学校、家庭、産業界、各団体が連携して教育力の向上に取り組んでいる

ことをご存知ですか。 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育力向上のための取組の認知度においては、「知っている」が 24.4％、「少しは知ってい

る」が 12.3％、「名前は聞いたことがある」が 15.9％、「知らない」が 46.2％となっています。 
年齢別でみると、“40 歳代”では「知っている」が 48.2％と最も多くなっています。 

 
 

令和５年度 （n=786）

令和４年度 （n=775）

令和３年度 （n=952）

男性 （n=344）

女性 （n=430）

29歳以下 （n= 70）

30歳代 （n= 79）

40歳代 （n=112）

50歳代 （n=127）

60歳代 （n=187）

70歳以上 （n=207）

24.4

22.1

25.7

12.3

12.0

12.2

15.9

16.5

13.9

46.2

48.6

46.4

1.1

0.8

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

19.2

28.8

15.4

10.0

13.1

18.4

50.9

41.9

1.5

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

35.7

35.4

48.2

18.9

14.4

15.9

11.4

8.9

12.5

14.2

11.2

14.0

15.7

12.7

9.8

18.1

19.3

16.4

37.1

43.0

29.5

48.0

53.5

51.2

0.8

1.6

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 少しは知っている 名前は聞いたことがある

知らない 無回答

全体・経年比較
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33 ウミガメ保護活動の取組の認知度 

問 28 あなたは、ウミガメ保護活動の取組をどの程度ご存知ですか。（○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ウウミガメ保護活動の取組の認知度においては、「よく知っている」が 15.0％、「少しは知っ

ている」が 55.6％、「あまり知らない」が 23.2％、「まったく知らない」が 5.5％となっていま

す。 

 

令和５年度 （n=786）

令和４年度 （n=775）

令和３年度 （n=952）

男性 （n=344）

女性 （n=430）

29歳以下 （n= 70）

30歳代 （n= 79）

40歳代 （n=112）

50歳代 （n=127）

60歳代 （n=187）

70歳以上 （n=207）

15.0

15.5

14.7

55.6

54.1

55.8

23.2

23.2

23.5

5.5

6.8

4.2

0.8

0.4

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

18.6

11.9

55.5

56.0

20.1

25.8

4.9

5.6

0.9

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

27.1

16.5

13.4

11.0

13.9

15.0

45.7

45.6

56.3

61.4

54.0

59.9

10.0

27.8

23.2

22.0

30.5

19.8

17.1

10.1

7.1

4.7

1.1

3.4

0.8

0.5

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく知っている 少しは知っている あまり知らない

まったく知らない 無回答

全体・経年比較



51 

34 自己を磨く努力の実践度 

問 29 あなたは、学問・学習（文）、スポーツ（武）、文化・芸術（芸）のいず

れかの分野で、自己を磨く努力をしていますか。 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自己を磨く努力の実践度においては、「少しはしている」が 30.2％と最も多く、次いで「まっ

たくしていない」が 27.2％、「あまりしていない」が 25.6％などとなっています。 
年齢別でみると、“30 歳代”では「まったくしていない」が 31.6％と最も多くなっています。 

 

 
 

令和５年度 （n=786）

令和４年度 （n=775）

令和３年度 （n=952）

男性 （n=344）

女性 （n=430）

29歳以下 （n= 70）

30歳代 （n= 79）

40歳代 （n=112）

50歳代 （n=127）

60歳代 （n=187）

70歳以上 （n=207）

8.1

7.6

6.7

30.2

27.4

28.5

25.6

25.8

26.6

27.2

32.0

29.2

7.8

6.5

6.8

1.1

0.8

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

9.0

7.4

30.5

30.2

24.1

26.0

27.0

27.7

7.8

7.7

1.5

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

21.4

12.7

10.7

3.9

4.3

6.8

28.6

30.4

25.9

29.9

33.7

30.0

24.3

15.2

27.7

26.0

25.1

28.5

21.4

31.6

27.7

29.9

30.5

22.7

4.3

10.1

8.0

9.4

5.9

8.7

0.8

0.5

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よくしている 少しはしている

あまりしていない まったくしていない

どちらともいえない・わからない 無回答

全体・経年比較
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35 この１年間の文化・芸術の鑑賞頻度 

問 30 あなたは、この１年でどのくらい、文化・芸術を鑑賞しましたか。 

（市内外を問わない） （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この１年間の文化・芸術の鑑賞頻度においては、「過去３年間、鑑賞をしていない」が 33.0％
と最も多く、次いで「年に数回」が 30.3％、「年に１回くらい」が 14.6％などとなっています。 
全体・経年比較でみると、「この１年は鑑賞をしていないが、過去３年以内に鑑賞をしたこと

がある」が年々少なくなっています。 
年齢別でみると、“29 歳以下”、“30 歳代”、“40 歳代”、“50 歳代”では「年に数回」が最も多く

なっています。 

令和５年度 （n=786）

令和４年度 （n=775）

令和３年度 （n=952）

男性 （n=344）

女性 （n=430）

29歳以下 （n= 70）

30歳代 （n= 79）

40歳代 （n=112）

50歳代 （n=127）

60歳代 （n=187）

70歳以上 （n=207）

8.3

8.9

5.9

30.3

21.8

19.4

14.6

11.4

13.3

12.5

18.2

26.6

33.0

38.3

31.4

1.4

1.4

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

7.6

8.8

29.1

30.7

13.1

16.3

12.5

12.1

36.3

30.7

1.5

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18.6

6.3

8.0

10.2

5.9

6.8

42.9

32.9

31.3

37.8

33.2

17.4

17.1

17.7

21.4

12.6

12.8

12.1

14.3

15.2

14.3

10.2

10.2

13.5

7.1

27.8

25.0

28.3

36.9

46.4

0.8

1.1

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

月に１回以上

年に数回

年に１回くらい

この１年は鑑賞をしていないが、過去３年以内に鑑賞をしたことがある

過去３年間、鑑賞をしていない

無回答

全体・経年比較
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36 御前崎市立図書館サービスの満足度 

問 31 あなたは、御前崎市立図書館サービスの充実にどの程度満足していますか。 

 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

御前崎市立図書館サービスの満足度においては、「図書館を利用していない」が 37.2％と最も

多く、次いで「どちらかといえば満足している」が 29.4％、「満足している」が 18.3％などと

なっています。 
年齢別でみると、“29 歳以下”、“40 歳代”では「どちらかといえば満足している」が最も多く

なっています。 

 

令和５年度 （n=786）

令和４年度 （n=775）

令和３年度 （n=952）

男性 （n=344）

女性 （n=430）

29歳以下 （n= 70）

30歳代 （n= 79）

40歳代 （n=112）

50歳代 （n=127）

60歳代 （n=187）

70歳以上 （n=207）

18.3

17.5

19.3

29.4

28.4

24.9

2.8

2.1

3.0

0.9

1.4

1.5

10.8

9.5

10.0

37.2

40.4

39.7

0.6

0.6

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

14.0

22.1

30.5

28.4

2.6

2.8

2.0 13.4

8.4

36.9

37.7

0.6

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

31.4

31.6

24.1

12.6

15.0

12.6

34.3

27.8

42.0

28.3

25.7

25.1

2.9

1.3

1.8

1.6

2.1

5.3

2.5

0.9

0.8

0.5

1.0

2.9

5.1

3.6

12.6

16.0

14.0

28.6

31.6

27.7

43.3

40.1

40.6

0.8

0.5

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している どちらかといえば満足している

どちらかといえば満足していない 満足していない

どちらともいえない・わからない 図書館を利用していない

無回答

全体・経年比較
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７．地域づくり・行政経営管理について 

37 協働によるまちづくりへの取組の必要性 

問 32 あなたは、住みやすいまちづくりのために「協働」による取組は必要だと

思いますか。 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

協働によるまちづくりへの取組の必要性においては、「必要だと思う」が 48.7％と最も多く、

次いで「どちらかといえば必要だと思う」が 29.5％、「どちらともいえない・わからない」が

17.0％などとなっています。 
年齢別でみると、“40 歳代”では「どちらかといえば必要だと思う」が 37.5％と最も多くなって

います。 

 

令和５年度 （n=786）

令和４年度 （n=775）

男性 （n=344）

女性 （n=430）

29歳以下 （n= 70）

30歳代 （n= 79）

40歳代 （n=112）

50歳代 （n=127）

60歳代 （n=187）

70歳以上 （n=207）

48.7

46.7

29.5

31.4

2.4

1.8

2.0

2.3

17.0

17.3

0.3

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

47.1

50.0

32.0

27.7

4.1

1.2

2.3

1.6

14.5

19.1 0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

51.4

49.4

36.6

44.9

56.7

49.8

28.6

27.8

37.5

30.7

27.8

27.1

1.4

2.5

5.4

4.7

0.5

1.4

2.9

2.5

2.7

0.8

1.1

2.4

15.7

17.7

17.0

18.9

13.4

19.3

0.9

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

必要だと思う どちらかといえば必要だと思う

どちらかといえば不要だと思う 不要だと思う

どちらともいえない・わからない 無回答

全体・経年比較
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38 行政と市民の協働への取組の満足度 

問 33 あなたは、行政と市民の協働への取組にどの程度満足していますか。 

 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

行政と市民の協働への取組の満足度においては、「どちらともいえない・わからない」が

54.5％と最も多く、次いで「どちらかといえば満足している」が 21.5％、「どちらかといえば満

足していない」が 13.4％などとなっています。 
全体・経年比較でみると、「どちらかといえば満足している」が前回と比べて 5.6 ポイント多く

なっています。 

 

令和５年度 （n=786）

令和４年度 （n=775）

令和３年度 （n=952）

男性 （n=344）

女性 （n=430）

29歳以下 （n= 70）

30歳代 （n= 79）

40歳代 （n=112）

50歳代 （n=127）

60歳代 （n=187）

70歳以上 （n=207）

1.8

1.8

2.1

21.5

15.9

16.6

13.4

13.7

11.8

8.3

8.5

12.0

54.5

59.6

54.7

0.6

0.5

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

1.7

1.9

23.5

20.0

17.4

10.2

10.5

6.3

46.5

60.7

0.3

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4.3

2.5

1.8

0.8

0.5

2.4

20.0

24.1

17.9

17.3

18.7

28.0

21.4

10.1

15.2

14.2

12.8

10.6

8.6

12.7

8.0

4.7

8.6

8.7

45.7

50.6

56.3

63.0

58.8

48.8

0.9

0.5

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している どちらかといえば満足している

どちらかといえば満足していない 満足していない

どちらともいえない・わからない 無回答

全体・経年比較
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39 御前崎市での人権の尊重についての考え方 

問 34 あなたは、御前崎市で人権が尊重されていると思いますか。 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

御前崎市での人権の尊重についての考え方においては、「どちらかといえばそう思う」が

38.8％と最も多く、次いで「どちらともいえない・わからない」が 35.2％、「そう思う」が

11.1％などとなっています。 
全体・経年比較でみると、「どちらかといえばそう思う」が年々多くなっています。 
性別でみると、“女性”では「どちらともいえない・わからない」が 39.3％と最も多くなっていま

す。 
年齢別でみると、“50 歳代”では「どちらともいえない・わからない」が 44.9％と最も多くなっ

ています。 

 

 

令和５年度 （n=786）

令和４年度 （n=775）

令和３年度 （n=952）

男性 （n=344）

女性 （n=430）

29歳以下 （n= 70）

30歳代 （n= 79）

40歳代 （n=112）

50歳代 （n=127）

60歳代 （n=187）

70歳以上 （n=207）

11.1

9.9

9.1

38.8

35.2

28.9

7.9

8.9

7.6

6.2

8.3

10.0

35.2

36.9

42.2

0.8

0.8

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

11.6

10.9

43.0

35.1

7.8

7.9

7.3

5.6

29.9

39.3

0.3

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18.6

15.2

10.7

9.4

5.3

13.5

37.1

35.4

42.0

33.1

42.8

39.1

2.9

3.8

14.3

8.7

10.7

4.8

10.0

13.9

7.1

3.9

4.8

3.9

31.4

31.6

25.0

44.9

35.8

36.7

0.9

0.5

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそうは思わない そうは思わない

どちらともいえない・わからない 無回答

全体・経年比較
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40 参加している地域の行事や活動 

問 35 あなたは、地域のどのような行事や活動に参加していますか。 

 （○はいくつでも） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

町内会などの活動

避難訓練などの自主防災会や消防団の活動

お祭りなど地域で行う文化に関する行事

清掃活動、自然保護などの環境保全活動

地区大会など地域で行うスポーツに関する
行事

子ども会などの活動

あいさつ運動などの青少年健全育成活動

地区センターの講座などの自己啓発活動

街頭啓発などの交通安全活動

夜間パトロールなどの防犯活動

その他

参加している行事はない

無回答

55.0

41.7

40.2

29.6

19.1

11.1

6.4

5.7

5.2

0.5

0.9

23.9

0.9

55.7

39.9

41.5

29.0

23.0

11.6

8.4

6.6

4.1

0.4

1.3

22.5

2.1

59.7

47.4

45.6

35.0

28.8

12.4

11.0

6.1

5.9

1.1

0.7

19.6

2.7

0% 30% 60%

令和５年度（n=786）

令和４年度（n=775）

令和３年度（n=952）

全体・経年比較
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40 参加している地域の行事や活動（性別） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

町内会などの活動

避難訓練などの自主防災会や消防団の活動

お祭りなど地域で行う文化に関する行事

清掃活動、自然保護などの環境保全活動

地区大会など地域で行うスポーツに関する
行事

子ども会などの活動

あいさつ運動などの青少年健全育成活動

地区センターの講座などの自己啓発活動

街頭啓発などの交通安全活動

夜間パトロールなどの防犯活動

その他

参加している行事はない

無回答

59.0

41.6

46.5

32.3

24.7

8.4

8.4

4.9

8.7

0.9

0.3

26.2

0.3

0% 50% 100%

男性（n=344）

性 別

51.2

42.3

35.1

27.4

14.7

12.6

4.7

6.5

2.3

0.2

1.4

22.6

1.4

0% 50% 100%

女性（n=430）
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40 参加している地域の行事や活動（年齢別） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

町内会などの活動

避難訓練などの自主防災会や消防団の活動

お祭りなど地域で行う文化に関する行事

清掃活動、自然保護などの環境保全活動

地区大会など地域で行うスポーツに関する
行事

子ども会などの活動

あいさつ運動などの青少年健全育成活動

地区センターの講座などの自己啓発活動

街頭啓発などの交通安全活動

夜間パトロールなどの防犯活動

その他

参加している行事はない

無回答

14.3

22.9

38.6

11.4

11.4

4.3

0.0

0.0

4.3

1.4

0.0

51.4

0.0

0% 50% 100%

29歳以下（n=70）

年 齢 別

43.0

34.2

43.0

21.5

21.5

32.9

6.3

1.3

5.1

0.0

0.0

35.4

0.0

0% 50% 100%

30歳代（n=79）

54.5

40.2

53.6

24.1

31.3

38.4

15.2

3.6

6.3

1.8

0.9

17.9

0.9

0% 50% 100%

40歳代（n=112）
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40 参加している地域の行事や活動（年齢別） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参加している地域の行事や活動においては、「町内会などの活動」が 55.0％と最も多く、次い

で「避難訓練などの自主防災会や消防団の活動」が 41.7％、「お祭りなど地域で行う文化に関す

る行事」が 40.2％などとなっています。 
全体・経年比較でみると、「地区大会など地域で行うスポーツに関する行事」が年々少なく

なっています。 
年齢別でみると、“29 歳以下”では「参加している行事はない」が 51.4％と最も多くなっていま

す。 

 
 

町内会などの活動

避難訓練などの自主防災会や消防団の活動

お祭りなど地域で行う文化に関する行事

清掃活動、自然保護などの環境保全活動

地区大会など地域で行うスポーツに関する
行事

子ども会などの活動

あいさつ運動などの青少年健全育成活動

地区センターの講座などの自己啓発活動

街頭啓発などの交通安全活動

夜間パトロールなどの防犯活動

その他

参加している行事はない

無回答

69.3

46.5

42.5

33.9

25.2

7.1

5.5

3.1

2.4

0.8

0.0

22.0

0.0

0% 50% 100%

50歳代（n=127）

65.8

48.7

42.2

38.0

15.0

0.5

4.8

8.0

5.9

0.0

2.1

13.4

1.6

0% 50% 100%

60歳代（n=187）

54.6

42.5

29.5

30.9

14.5

2.4

5.8

10.1

6.3

0.0

1.0

24.2

1.4

0% 50% 100%

70歳以上（n=207）

年 齢 別
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41 地域の絆や支え合いの仕組み形成についての考え方 

問 36 あなたは、あなたのお住まいの地域は、地域の絆や支え合いの仕組みが形

成されていると思いますか。 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域の絆や支え合いの仕組み形成についての考え方においては、「どちらかといえばそう思

う」が 45.0％と最も多く、次いで「どちらともいえない・わからない」が 26.0％、「どちらかと

いえばそうは思わない」が 10.6％などとなっています。 

 

 

令和５年度 （n=786）

令和４年度 （n=775）

令和３年度 （n=952）

男性 （n=344）

女性 （n=430）

29歳以下 （n= 70）

30歳代 （n= 79）

40歳代 （n=112）

50歳代 （n=127）

60歳代 （n=187）

70歳以上 （n=207）

9.4

7.5

10.5

45.0

42.2

44.3

10.6

10.5

10.1

8.4

12.4

10.2

26.0

26.6

22.5

0.6

0.9

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

11.3

7.9

43.0

47.0

11.3

9.8

11.0

6.3

23.0

28.1

0.3

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10.0

15.2

7.1

8.7

5.9

12.1

44.3

44.3

47.3

44.1

46.5

43.5

7.1

10.1

8.9

10.2

12.3

11.6

11.4

5.1

10.7

6.3

7.5

9.2

27.1

25.3

25.0

29.9

27.8

22.2

0.9

0.8

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそうは思わない そうは思わない

どちらともいえない・わからない 無回答

全体・経年比較
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42 ワーク・ライフ・バランスの実現度 

問 37 あなたは、あなたの生活の中で、「ワーク・ライフ・バランス（仕事と生

活の調和）」は実現していると感じますか。 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ワーク・ライフ・バランスの実現度においては、「どちらかといえば実現していると感じる」

が 42.7％と最も多く、次いで「どちらともいえない・わからない」が 18.8％、「どちらかといえ

ば実現していると感じない」が 15.0％などとなっています。 

 

令和５年度 （n=786）

令和４年度 （n=775）

令和３年度 （n=952）

男性 （n=344）

女性 （n=430）

29歳以下 （n= 70）

30歳代 （n= 79）

40歳代 （n=112）

50歳代 （n=127）

60歳代 （n=187）

70歳以上 （n=207）

10.6

7.6

9.9

42.7

40.5

40.2

15.0

15.5

16.2

12.2

16.8

14.8

18.8

19.2

16.9

0.6

0.4

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

9.9

10.9

43.0

43.5

16.6

13.0

13.7

10.9

16.6

20.7

0.3

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15.7

17.7

8.9

9.4

4.8

13.0

42.9

34.2

44.6

44.1

40.6

46.4

12.9

8.9

22.3

17.3

18.2

9.7

12.9

21.5

13.4

8.7

15.0

7.2

15.7

17.7

9.8

20.5

20.9

22.2

0.9

0.5

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

実現していると感じる

どちらかといえば実現していると感じる

どちらかといえば実現していると感じない

実現していると感じない

どちらともいえない・わからない

無回答

全体・経年比較
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43 男女の役割を固定的に考えることについての考え方 

問 38 あなたは、「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」というような、

男女の役割を固定的に考えることについて、どのように思いますか。 

 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女の役割を固定的に考えることについての考え方においては、「反対である」が 40.5％と最

も多く、次いで「どちらかといえば反対である」が 26.7％、「どちらともいえない・わからな

い」が 22.0％などとなっています。 
年齢別でみると、“70 歳以上”では「どちらかといえば反対である」が 30.9％と最も多くなって

います。また、「反対である」が年齢とともに少なくなっています。 

 

 

令和５年度 （n=786）

令和４年度 （n=775）

男性 （n=344）

女性 （n=430）

29歳以下 （n= 70）

30歳代 （n= 79）

40歳代 （n=112）

50歳代 （n=127）

60歳代 （n=187）

70歳以上 （n=207）

2.3

2.6

8.0

8.0

26.7

27.5

40.5

38.5

22.0

23.0

0.5

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

3.8

1.2

8.4

7.7

27.3

26.5

38.1

42.6

22.4

21.2 0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.4

1.3

5.4

0.8

1.1

3.4

1.4

10.1

5.4

7.1

6.4

12.6

22.9

15.2

23.2

25.2

32.1

30.9

58.6

51.9

44.6

43.3

40.1

26.1

15.7

21.5

20.5

23.6

20.3

25.6

0.9

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

賛成である どちらかといえば賛成である

どちらかといえば反対である 反対である

どちらともいえない・わからない 無回答

全体・経年比較
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44 御前崎市で性別に関わりなく個性と能力を発揮する機会についての考え方 

問 39 あなたは、職場や家庭、地域において、性別に関わらず平等に個性と能力

を発揮する機会が確保されていると思いますか。 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

御前崎市で性別に関わりなく個性と能力を発揮する機会についての考え方においては、「どち

らともいえない・わからない」が 25.6％と最も多く、次いで「どちらかといえばそう思う」が

23.8％、「そうは思わない」が 22.6％などとなっています。 
性別でみると、“男性”では「どちらかといえばそう思う」が 25.0％と最も多くなっています。 
年齢別でみると、“29 歳以下”では「どちらかといえばそう思う」が 38.6％と最も多くなってい

ます。また、“30 歳代”では「そうは思わない」が 27.8％と最も多くなっています。また、“60 歳

代”では「どちらかといえばそうは思わない」が 27.3％と最も多くなっています。 

 

令和５年度 （n=786）

令和４年度 （n=775）

令和３年度 （n=952）

男性 （n=344）

女性 （n=430）

29歳以下 （n= 70）

30歳代 （n= 79）

40歳代 （n=112）

50歳代 （n=127）

60歳代 （n=187）

70歳以上 （n=207）

5.7

6.3

8.6

23.8

22.2

25.5

22.0

18.3

17.1

22.6

26.5

20.4

25.6

25.7

26.7

0.3

1.0

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

6.7

5.1

25.0

22.8

22.4

22.1

23.8

21.6

22.1

27.9 0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

12.9

8.9

3.6

5.5

3.7

5.3

38.6

20.3

28.6

26.0

20.9

18.8

15.7

20.3

28.6

18.1

27.3

18.8

15.7

27.8

24.1

23.6

24.6

19.8

17.1

22.8

14.3

26.8

23.5

36.7

0.9

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそうは思わない そうは思わない

どちらともいえない・わからない 無回答

全体・経年比較
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45 地域で暮らす外国人住民との共生の必要性 

問 40 あなたは、あなたのお住まいの地域で暮らす外国人住民との共生の必要性

を感じますか。 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域で暮らす外国人住民との共生の必要性においては、「どちらかといえば必要だと思う」が

37.9％と最も多く、次いで「どちらともいえない・わからない」が 29.5％、「必要だと思う」が

24.4％などとなっています。 
年齢別でみると、“30 歳代”では「必要だと思う」が 40.5％と最も多くなっています。また、“70

歳以上”では「どちらともいえない・わからない」が 36.2％と最も多くなっています。 

 

 

令和５年度 （n=786）

令和４年度 （n=775）

男性 （n=344）

女性 （n=430）

29歳以下 （n= 70）

30歳代 （n= 79）

40歳代 （n=112）

50歳代 （n=127）

60歳代 （n=187）

70歳以上 （n=207）

24.4

25.0

37.9

35.2

3.8

4.4

3.7

4.3

29.5

30.3

0.6

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

24.7

24.2

40.4

36.5

4.9

2.8

5.2

2.6

24.1

33.3

0.6

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30.0

40.5

19.6

22.8

22.5

22.2

37.1

31.6

44.6

43.3

36.9

34.8

1.4

2.5

3.6

3.1

7.0

2.9

7.1

6.3

2.7

3.9

2.7

2.4

24.3

19.0

28.6

26.8

30.5

36.2

0.9

0.5

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

必要だと思う どちらかといえば必要だと思う

どちらかといえば不要だと思う 不要だと思う

どちらともいえない・わからない 無回答

全体・経年比較
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46 御前崎市での若者の賑わいの増加についての考え方 

問 41 あなたは、御前崎市で、若者の学びや交流・社会活動などによる賑わいが

増えていると思いますか。 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

御前崎市での若者の賑わいの増加についての考え方においては、「どちらともいえない・わか

らない」が 39.8％と最も多く、次いで「そうは思わない」が 31.9％、「どちらかといえばそうは

思わない」が 20.2％などとなっています。 
性別でみると、“男性”では「そうは思わない」が 35.8％と最も多くなっています。 
年齢別でみると、“30 歳代”、“50 歳代”では「そうは思わない」が最も多くなっています。 

 

令和５年度 （n=786）

令和４年度 （n=775）

令和３年度 （n=952）

男性 （n=344）

女性 （n=430）

29歳以下 （n= 70）

30歳代 （n= 79）

40歳代 （n=112）

50歳代 （n=127）

60歳代 （n=187）

70歳以上 （n=207）

1.3

1.7

1.6

6.2

6.1

8.1

20.2

19.1

16.0

31.9

36.0

33.0

39.8

36.6

39.6

0.5

0.5

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

0.6

1.9

6.7

6.0

24.4

16.7

35.8

28.6

32.6

45.8 0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.3

0.9

1.6

0.5

2.4

5.7

8.9

10.7

4.7

3.7

6.3

20.0

15.2

21.4

18.9

25.1

17.9

37.1

38.0

30.4

37.8

29.4

26.6

37.1

36.7

35.7

37.0

41.2

45.4

0.9

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそうは思わない そうは思わない

どちらともいえない・わからない 無回答

全体・経年比較
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47 公共施設のあり方を検討する必要性 

問 42 あなたは、公共施設のあり方（量・配置・サービス・事業）を検討するこ

とは必要だと思いますか。 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

公共施設のあり方を検討する必要性においては、「必要だと思う」が 42.9％と最も多く、次い

で「どちらかといえば必要だと思う」が 34.4％、「どちらともいえない・わからない」が 18.6％
などとなっています。 
全体・経年比較でみると、「どちらかといえば必要だと思う」が年々多くなっています。 

 

 

令和５年度 （n=786）

令和４年度 （n=775）

令和３年度 （n=952）

男性 （n=344）

女性 （n=430）

29歳以下 （n= 70）

30歳代 （n= 79）

40歳代 （n=112）

50歳代 （n=127）

60歳代 （n=187）

70歳以上 （n=207）

42.9

43.1

47.0

34.4

31.6

28.3

1.7

1.7

2.1

2.2

1.8

1.5

18.6

21.0

19.4

0.4

0.8

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

43.6

42.3

34.9

34.2

2.3

1.2

3.2

1.4

15.7

20.5

0.3

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

42.9

51.9

43.8

40.9

42.8

40.6

28.6

27.8

39.3

33.1

34.2

36.7

1.4

3.6

0.8

2.1

1.4

5.7

2.5

1.8

3.1

0.5

1.4

21.4

17.7

10.7

22.0

19.8

19.3

0.9

0.5

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

必要だと思う どちらかといえば必要だと思う

どちらかといえば必要だと思わない 必要だと思わない

どちらともいえない・わからない 無回答

全体・経年比較
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８．市政全般について 

48 御前崎市の住みよさについての考え方 

問 43 あなたは、御前崎市は住みよいところだと思いますか。 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

御前崎市の住みよさについての考え方においては、「どちらかといえばそう思う」が 51.5％と

最も多く、次いで「どちらかといえばそうは思わない」が 17.2％、「そう思う」が 12.5％などと

なっています。 

 

令和５年度 （n=786）

令和４年度 （n=775）

令和３年度 （n=952）

男性 （n=344）

女性 （n=430）

29歳以下 （n= 70）

30歳代 （n= 79）

40歳代 （n=112）

50歳代 （n=127）

60歳代 （n=187）

70歳以上 （n=207）

12.5

13.7

14.3

51.5

51.7

50.7

17.2

14.6

14.2

8.9

9.9

10.1

8.0

8.6

8.5

1.9

1.4

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

12.5

12.8

49.1

53.5

19.2

16.0

10.5

7.2

7.3

8.4

1.5

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10.0

11.4

11.6

11.0

9.6

17.9

51.4

43.0

50.9

48.8

55.1

53.6

20.0

24.1

24.1

21.3

14.4

10.1

12.9

13.9

8.9

4.7

9.1

7.2

5.7

6.3

4.5

13.4

11.2

5.3

1.3

0.8

0.5

5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそうは思わない そうは思わない

どちらともいえない・わからない 無回答

全体・経年比較
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49 御前崎市が住みよいところだと思う理由 

問 43 で「１ そう思う」「２ どちらかといえばそう思う」を選択した方にお伺いします。 
問 44 あなたが、御前崎市は住みよいところだと思う理由はなんですか。 

 （○はいくつでも） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

気候が温暖で、自然が豊かだから

生まれ育ったところだから

市民の人柄がよく、人付き合いをしやすい
から

農水産物が豊富で、豊かな食生活を送れる
から

防災や治安の面で安心だから

公園や歩道などの住環境が整っているから

医療や福祉の質が高いから

公共施設が多く、レジャー、スポーツなど
に親しみやすいから

教育や学習の機会や場が充実しているから

産業が発達し、十分な雇用機会がある
など、雇用環境がよいから

交通網が発達しているから

質の高い文化にふれる機会が多く、
文化活動も盛んであるから

その他

特に理由はない、なんとなく

無回答

79.3

53.7

35.4

33.2

16.1

14.3

8.5

6.0

4.0

2.2

1.8

0.2

0.8

3.6

0.2

75.0

56.2

41.2

31.6

12.6

16.0

10.3

8.9

3.7

1.2

1.2

0.6

1.0

3.7

1.0

80.0

61.4

43.8

37.5

15.7

15.2

8.7

12.6

4.5

1.6

1.5

1.9

1.5

1.9

0.5

0% 40% 80%

令和５年度（n=503）

令和４年度（n=507）

令和３年度（n=619）

全体・経年比較
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49 御前崎市が住みよいところだと思う理由（性別） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

気候が温暖で、自然が豊かだから

生まれ育ったところだから

市民の人柄がよく、人付き合いをしやすい
から

農水産物が豊富で、豊かな食生活を送れる
から

防災や治安の面で安心だから

公園や歩道などの住環境が整っているから

医療や福祉の質が高いから

公共施設が多く、レジャー、スポーツなど
に親しみやすいから

教育や学習の機会や場が充実しているから

産業が発達し、十分な雇用機会がある
など、雇用環境がよいから

交通網が発達しているから

質の高い文化にふれる機会が多く、
文化活動も盛んであるから

その他

特に理由はない、なんとなく

無回答

76.9

63.2

32.5

22.6

17.5

11.8

7.5

8.5

3.8

2.4

2.8

0.5

0.5

3.3

0.5

0% 50% 100%

男性（n=212）

性 別

81.1

46.3

36.8

41.1

15.4

16.5

9.5

4.2

4.2

2.1

1.1

0.0

1.1

3.9

0.0

0% 50% 100%

女性（n=285）
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49 御前崎市が住みよいところだと思う理由（年齢別） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

気候が温暖で、自然が豊かだから

生まれ育ったところだから

市民の人柄がよく、人付き合いをしやすい
から

農水産物が豊富で、豊かな食生活を送れる
から

防災や治安の面で安心だから

公園や歩道などの住環境が整っているから

医療や福祉の質が高いから

公共施設が多く、レジャー、スポーツなど
に親しみやすいから

教育や学習の機会や場が充実しているから

産業が発達し、十分な雇用機会がある
など、雇用環境がよいから

交通網が発達しているから

質の高い文化にふれる機会が多く、
文化活動も盛んであるから

その他

特に理由はない、なんとなく

無回答

55.8

55.8

32.6

11.6

9.3

14.0

7.0

4.7

4.7

4.7

2.3

0.0

0.0

7.0

0.0

0% 50% 100%

29歳以下（n=43）

年 齢 別

74.4

51.2

25.6

32.6

9.3

23.3

9.3

7.0

11.6

2.3

0.0

0.0

0.0

4.7

0.0

0% 50% 100%

30歳代（n=43）

78.6

58.6

30.0

32.9

12.9

11.4

2.9

10.0

5.7

2.9

1.4

0.0

2.9

5.7

0.0

0% 50% 100%

40歳代（n=70）
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49 御前崎市が住みよいところだと思う理由（年齢別） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

御前崎市が住みよいところだと思う理由においては、「気候が温暖で、自然が豊かだから」が

79.3％と最も多く、次いで「生まれ育ったところだから」が 53.7％、「市民の人柄がよく、人付

き合いをしやすいから」が 35.4％などとなっています。 
全体・経年比較でみると、「市民の人柄がよく、人付き合いをしやすいから」が年々少なく

なっています。 

 

気候が温暖で、自然が豊かだから

生まれ育ったところだから

市民の人柄がよく、人付き合いをしやすい
から

農水産物が豊富で、豊かな食生活を送れる
から

防災や治安の面で安心だから

公園や歩道などの住環境が整っているから

医療や福祉の質が高いから

公共施設が多く、レジャー、スポーツなど
に親しみやすいから

教育や学習の機会や場が充実しているから

産業が発達し、十分な雇用機会がある
など、雇用環境がよいから

交通網が発達しているから

質の高い文化にふれる機会が多く、
文化活動も盛んであるから

その他

特に理由はない、なんとなく

無回答

82.9

46.1

27.6

25.0

10.5

15.8

9.2

2.6

2.6

5.3

0.0

0.0

1.3

3.9

1.3

0% 50% 100%

50歳代（n=76）

81.0

55.4

41.3

40.5

18.2

19.0

7.4

5.8

3.3

1.7

5.0

0.8

0.8

0.8

0.0

0% 50% 100%

60歳代（n=121）

85.1

54.1

40.5

37.8

23.0

8.8

12.2

6.1

2.0

0.0

0.7

0.0

0.0

3.4

0.0

0% 50% 100%

70歳以上（n=148）

年 齢 別
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50 御前崎市に住み続ける意向 

問 45 あなたは、今後も御前崎市に住み続けたいですか。 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

御前崎市に住み続ける意向においては、「今後も住みたい」が 40.8％と最も多く、次いで「当

分住み続けたい」が 24.0％、「どちらともいえない・わからない」が 19.2％などとなっていま

す。 
全体・経年比較でみると、「今後も住みたい」が年々少なくなっています。 
年齢別でみると、“29 歳以下”、“30 歳代”では「どちらともいえない・わからない」が最も多く

なっています。また、「今後も住みたい」が年齢とともに多くなっています。 

 

 

令和５年度 （n=786）

令和４年度 （n=775）

令和３年度 （n=952）

男性 （n=344）

女性 （n=430）

29歳以下 （n= 70）

30歳代 （n= 79）

40歳代 （n=112）

50歳代 （n=127）

60歳代 （n=187）

70歳以上 （n=207）

40.8

45.3

46.3

24.0

23.5

23.5

8.5

7.9

6.2

0.9

1.0

1.7

19.2

17.2

18.2

6.5

5.2

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

40.4

41.9

25.0

23.0

10.8

6.3

0.9

0.9

16.6

21.4

6.4

6.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

17.1

24.1

34.8

38.6

47.6

54.6

21.4

22.8

32.1

30.7

23.5

17.4

22.9

16.5

12.5

2.4

7.5

3.4

7.1

2.5

27.1

31.6

17.9

27.6

16.0

9.7

4.3

2.5

2.7

0.8

5.3

15.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今後も住みたい 当分住み続けたい

将来引っ越すつもり 近々引っ越すつもり

どちらともいえない・わからない 無回答

全体・経年比較
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51 シティプロモーション推進の認知度 

問 46 あなたは、御前崎市が市民、企業・団体、行政が協力し「シティプロモー

ション」を推進していることをご存知ですか。 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

シティプロモーション推進の認知度においては、「知っている」が 5.3％、「少しは知ってい

る」が 13.4％、「知らないがブランドロゴは見たことがある」が 17.9％、「まったく知らない」

が 61.8％となっています。 

 
 

令和５年度 （n=786）

令和４年度 （n=775）

男性 （n=344）

女性 （n=430）

29歳以下 （n= 70）

30歳代 （n= 79）

40歳代 （n=112）

50歳代 （n=127）

60歳代 （n=187）

70歳以上 （n=207）

5.3

5.4

13.4

12.9

17.9

21.3

61.8

59.4

1.5

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

5.8

4.9

16.3

11.2

14.8

20.7

61.0

62.1

2.0

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5.7

5.1

6.3

5.5

6.4

3.9

5.7

13.9

17.9

11.0

11.8

15.9

22.9

21.5

25.0

18.1

14.4

14.0

65.7

59.5

50.9

65.4

66.3

61.4

1.1

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている

少しは知っている

知らないがブランドロゴは見たことがある

まったく知らない

無回答

全体・経年比較
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52 市政への関心度 

問 47 あなたは、市政にどの程度関心がありますか。 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市政への関心度においては、「どちらかといえば関心がある」が 41.0％と最も多く、次いで

「どちらかといえば関心がない」が 22.3％、「どちらともいえない・わからない」が 18.6％など

となっています。 
全体・経年比較でみると、「関心がある」が年々少なくなっています。 
年齢別でみると、“29 歳以下”では「どちらかといえば関心がない」が 35.7％と最も多くなって

います。 

 
 

令和５年度 （n=786）

令和４年度 （n=775）

令和３年度 （n=952）

男性 （n=344）

女性 （n=430）

29歳以下 （n= 70）

30歳代 （n= 79）

40歳代 （n=112）

50歳代 （n=127）

60歳代 （n=187）

70歳以上 （n=207）

9.4

11.6

15.7

41.0

39.6

39.2

22.3

20.3

20.3

6.4

9.9

8.0

18.6

16.9

14.7

2.4

1.7

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

9.3

9.3

42.4

39.8

21.5

23.0

9.0

4.0

15.1

21.6

2.6

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5.7

12.7

8.9

9.4

5.9

12.6

27.1

39.2

40.2

31.5

50.3

44.9

35.7

20.3

30.4

29.1

17.6

13.5

17.1

11.4

7.1

2.4

5.3

3.9

14.3

16.5

12.5

27.6

18.2

18.8

0.9

2.7

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

関心がある どちらかといえば関心がある

どちらかといえば関心がない 関心がない

どちらともいえない・わからない 無回答

全体・経年比較



76 

53 市政に関心がある理由 

問 47 で「１ 関心がある」「２ どちらかといえば関心がある」を選択した方にお伺いします。 
問 48 あなたが、市政に関心がある理由はなんですか。 （○はいくつでも） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自分の生活に関係があるから

御前崎市に愛着があるから

国や県行政も含め政治や行政に関心が
あるから

御前崎市に取り組んでほしいことが
あるから

御前崎市が現在取り組んでいることに
不満があるから

新聞やテレビなどで市政についてよく
見聞きするから

その他

無回答

85.4

43.2

24.2

22.0

10.1

9.6

0.3

0.0

79.3

42.1

27.0

22.4

14.1

13.9

2.5

0.3

82.0

48.1

28.0

22.8

13.4

11.3

2.1

0.6

0% 30% 60% 90%

令和５年度（n=396）

令和４年度（n=397）

令和３年度（n=522）

全体・経年比較

自分の生活に関係があるから

御前崎市に愛着があるから

国や県行政も含め政治や行政に関心が
あるから

御前崎市に取り組んでほしいことが
あるから

御前崎市が現在取り組んでいることに
不満があるから

新聞やテレビなどで市政についてよく
見聞きするから

その他

無回答

82.0

46.1

26.4

24.7

14.6

10.7

0.0

0.0

0% 50% 100%

男性（n=178）

性 別

88.2

40.8

22.7

19.9

6.2

9.0

0.5

0.0

0% 50% 100%

女性（n=211）
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53 市政に関心がある理由（年齢別） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市政に関心がある理由においては、「自分の生活に関係があるから」が 85.4％と最も多く、次

いで「御前崎市に愛着があるから」が 43.2％、「国や県行政も含め政治や行政に関心があるか

ら」が 24.2％などとなっています。 
全体・経年比較でみると、「自分の生活に関係があるから」が前回と比べて 6.1 ポイント多く

なっています。 

自分の生活に関係があるから

御前崎市に愛着があるから

国や県行政も含め政治や行政に関心が
あるから

御前崎市に取り組んでほしいことが
あるから

御前崎市が現在取り組んでいることに
不満があるから

新聞やテレビなどで市政についてよく
見聞きするから

その他

無回答

95.7

30.4

39.1

13.0

8.7

8.7

0.0

0.0

0% 50% 100%

29歳以下（n=23）

年 齢 別

90.2

29.3

24.4

24.4

14.6

7.3

0.0

0.0

0% 50% 100%

30歳代（n=41）

90.9

40.0

16.4

18.2

10.9

5.5

0.0

0.0

0% 50% 100%

40歳代（n=55）

自分の生活に関係があるから

御前崎市に愛着があるから

国や県行政も含め政治や行政に関心が
あるから

御前崎市に取り組んでほしいことが
あるから

御前崎市が現在取り組んでいることに
不満があるから

新聞やテレビなどで市政についてよく
見聞きするから

その他

無回答

88.5

36.5

11.5

19.2

5.8

7.7

0.0

0.0

0% 50% 100%

50歳代（n=52）

84.8

42.9

26.7

20.0

7.6

9.5

0.0

0.0

0% 50% 100%

60歳代（n=105）

79.0

54.6

28.6

27.7

11.8

13.4

0.8

0.0

0% 50% 100%

70歳以上（n=119）

年 齢 別
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54 市政に関心がない理由 

問 47 で「３ どちらかといえば関心がない」「４ 関心がない」を選択した方にお伺いします。 
問 49 あなたが、市政に関心がない理由はなんですか。 （○はいくつでも） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
市政はわかりにくいから

自分の生活にあまり関係がないから

国や県行政も含め政治や行政には関心が
ないから

自分の意見を出しても反映されないから

忙しいから

御前崎市に愛着がないから

御前崎市の仕事を信頼しているから

その他

無回答

35.2

43.8

18.1

25.7

15.2

11.4

8.6

3.8

2.9

0% 50% 100%

男性（n=105）

性 別

57.8

29.3

26.7

18.1

13.8

12.1

11.2

1.7

2.6

0% 50% 100%

女性（n=116）

市政はわかりにくいから

自分の生活にあまり関係がないから

国や県行政も含め政治や行政には関心が
ないから

自分の意見を出しても反映されないから

忙しいから

御前崎市に愛着がないから

御前崎市の仕事を信頼しているから

その他

無回答

47.1

35.6

22.2

21.3

14.7

12.0

9.8

2.7

2.7

37.2

30.8

23.1

25.6

16.7

13.2

6.4

5.6

3.0

44.6

28.3

26.4

21.6

11.5

9.7

9.7

3.7

2.6

0% 25% 50%

令和５年度（n=225）

令和４年度（n=234）

令和３年度（n=269）

全体・経年比較
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54 市政に関心がない理由（年齢別） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

市政に関心がない理由においては、「市政はわかりにくいから」が 47.1％と最も多く、次いで

「自分の生活にあまり関係がないから」が 35.6％、「国や県行政も含め政治や行政には関心がな

いから」が 22.2％などとなっています。 
全体・経年比較でみると、「市政はわかりにくいから」が前回と比べて 9.9 ポイント多くなって

います。 
性別でみると、“男性”では「自分の生活にあまり関係がないから」が 43.8％と最も多くなってい

ます。 

市政はわかりにくいから

自分の生活にあまり関係がないから

国や県行政も含め政治や行政には関心が
ないから

自分の意見を出しても反映されないから

忙しいから

御前崎市に愛着がないから

御前崎市の仕事を信頼しているから

その他

無回答

51.4

35.1

18.9

21.6

16.2

27.0

2.7

5.4

2.7

0% 50% 100%

29歳以下（n=37）

年 齢 別

36.0

24.0

20.0

24.0

32.0

16.0

4.0

0.0

0.0

0% 50% 100%

30歳代（n=25）

52.4

31.0

28.6

26.2

7.1

9.5

11.9

0.0

7.1

0% 50% 100%

40歳代（n=42）

市政はわかりにくいから

自分の生活にあまり関係がないから

国や県行政も含め政治や行政には関心が
ないから

自分の意見を出しても反映されないから

忙しいから

御前崎市に愛着がないから

御前崎市の仕事を信頼しているから

その他

無回答

60.0

40.0

20.0

25.0

17.5

5.0

15.0

0.0

0.0

0% 50% 100%

50歳代（n=40）

39.5

37.2

25.6

14.0

11.6

7.0

9.3

2.3

4.7

0% 50% 100%

60歳代（n=43）

41.7

41.7

19.4

13.9

11.1

5.6

13.9

8.3

0.0

0% 50% 100%

70歳以上（n=36）

年 齢 別
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55 市役所の仕事の満足度 

問 50 あなたは、市役所の仕事に対してどの程度満足していますか。（○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市役所の仕事の満足度においては、「どちらかといえば満足している」が 42.0％と最も多く、

次いで「どちらともいえない・わからない」が 27.7％、「どちらかといえば満足していない」が

14.4％などとなっています。 
全体・経年比較でみると、「どちらかといえば満足している」が前回と比べて 7.8 ポイント多く

なっています。 

 
 
 

令和５年度 （n=786）

令和４年度 （n=775）

令和３年度 （n=952）

男性 （n=344）

女性 （n=430）

29歳以下 （n= 70）

30歳代 （n= 79）

40歳代 （n=112）

50歳代 （n=127）

60歳代 （n=187）

70歳以上 （n=207）

4.3

5.2

6.0

42.0

34.2

35.2

14.4

16.6

16.2

8.1

9.9

9.5

27.7

31.0

28.8

3.4

3.1

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

5.2

3.5

40.7

43.0

13.7

14.2

9.9

7.0

27.3

28.6

3.2

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

12.9

7.6

6.3

2.4

1.1

3.4

44.3

31.6

43.8

36.2

42.2

47.3

4.3

8.9

16.1

20.5

16.6

13.5

10.0

26.6

7.1

5.5

5.3

5.3

27.1

25.3

25.0

31.5

31.6

24.2

1.4

1.8

3.9

3.2

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している どちらかといえば満足している

どちらかといえば満足していない 満足していない

どちらともいえない・わからない 無回答

全体・経年比較
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56 満足していない内容を市に伝えた経験 

問 50 で「３ どちらかといえば満足していない」「４ 満足していない」を選択した方にお伺

いします。 
問 51 あなたは、満足していない内容を市に伝えたことがありますか。 

 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足していない内容を市に伝えた経験においては、「伝えたことがある」が 30.5％、「伝えな

かった」が 68.9％となっています。 
年齢別でみると、“70 歳以上”では「伝えたことがある」のほうが 51.3％と多くなっています。 

 

 
 

令和５年度 （n=177）

令和４年度 （n=206）

令和３年度 （n=244）

男性 （n=81）

女性 （n=91）

29歳以下 （n= 10）

30歳代 （n= 28）

40歳代 （n= 26）

50歳代 （n= 33）

60歳代 （n= 41）

70歳以上 （n= 39）

30.5

31.1

34.0

68.9

67.0

65.2

0.6

1.9

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

32.1

27.5

67.9

71.4 1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25.0

34.6

12.1

34.1

51.3

100.0

75.0

65.4

87.9

65.9

46.2 2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

伝えたことがある 伝えなかった 無回答

全体・経年比較
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57 満足していない内容を市に伝えた手段 

問 51 で「１ 伝えたことがある」を選択した方にお伺いします。 
問 52 あなたは、どのような手段で伝えましたか。 （○はいくつでも） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

直接職員に伝えた（市役所や市の出先機関
の窓口に出向く、職員の訪問時など）

町内会などを通じて伝えた

電話をかけて伝えた

手紙、電子メール、ファクシミリで伝えた

市ホームページから投稿して伝えた

パブリックコメント制度への意見提出を
通じて伝えた

その他

無回答

55.6

38.9

33.3

11.1

5.6

0.0

3.7

0.0

70.3

17.2

37.5

4.7

4.7

3.1

6.3

1.6

59.0

26.5

34.9

6.0

6.0

3.6

12.0

1.2

0% 40% 80%

令和５年度（n=54）

令和４年度（n=64）

令和３年度（n=83）

全体・経年比較

直接職員に伝えた（市役所や市の出先機関
の窓口に出向く、職員の訪問時など）

町内会などを通じて伝えた

電話をかけて伝えた

手紙、電子メール、ファクシミリで伝えた

市ホームページから投稿して伝えた

パブリックコメント制度への意見提出を
通じて伝えた

その他

無回答

53.8

53.8

34.6

3.8

0.0

0.0

3.8

0.0

0% 50% 100%

男性（n=26）

性 別

64.0

20.0

32.0

20.0

8.0

0.0

4.0

0.0

0% 50% 100%

女性（n=25）
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57 満足していない内容を市に伝えた手段（年齢別） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足していない内容を市に伝えた手段においては、「直接職員に伝えた（市役所や市の出先機

関の窓口に出向く、職員の訪問時など）」が 55.6％と最も多く、次いで「町内会などを通じて伝

えた」が 38.9％、「電話をかけて伝えた」が 33.3％などとなっています。 
全体・経年比較でみると、「町内会などを通じて伝えた」が前回と比べて 21.7 ポイント多く

なっています。 
年齢別でみると、“70 歳以上”では「電話をかけて伝えた」が 55.0％と最も多くなっています。 

直接職員に伝えた（市役所や市の出先機関
の窓口に出向く、職員の訪問時など）

町内会などを通じて伝えた

電話をかけて伝えた

手紙、電子メール、ファクシミリで伝えた

市ホームページから投稿して伝えた

パブリックコメント制度への意見提出を
通じて伝えた

その他

無回答

75.0

25.0

0.0

25.0

0.0

0.0

25.0

0.0

0% 50% 100%

50歳代（n=4）

57.1

57.1

35.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 50% 100%

60歳代（n=14）

50.0

40.0

55.0

10.0

5.0

0.0

0.0

0.0

0% 50% 100%

70歳以上（n=20）

年 齢 別

直接職員に伝えた（市役所や市の出先機関
の窓口に出向く、職員の訪問時など）

町内会などを通じて伝えた

電話をかけて伝えた

手紙、電子メール、ファクシミリで伝えた

市ホームページから投稿して伝えた

パブリックコメント制度への意見提出を
通じて伝えた

その他

無回答

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 50% 100%

29歳以下（n=0）

年 齢 別

42.9

42.9

14.3

0.0

14.3

0.0

14.3

0.0

0% 50% 100%

30歳代（n=7）

66.7

11.1

11.1

33.3

11.1

0.0

0.0

0.0

0% 50% 100%

40歳代（n=9）
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58 満足していない内容を市に伝えなかった理由 

問 51 で「２ 伝えなかった」を選択した方にお伺いします。 
問 53 あなたが、意見や要望、不満があっても、市に伝えなかった主な理由はな

んですか。あなたのお考えに一番近いものを選んでください。（○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

伝えても無駄だと思ったから

役所に意見を言いにくいイメージ
（堅苦しい、怖いなど）があるから

伝える方法を知らなかったから

めんどうだったから

忙しかったから

その他

なんとなく、特に理由はない

無回答

50.8

18.9

9.8

8.2

2.5

3.3

6.6

0.0

48.6

21.7

8.7

13.0

1.4

2.2

4.3

0.0

53.5

15.1

10.7

10.7

3.1

1.3

5.7

0.0

0% 30% 60%

令和５年度（n=122）

令和４年度（n=138）

令和３年度（n=159）

全体・経年比較

伝えても無駄だと思ったから

役所に意見を言いにくいイメージ
（堅苦しい、怖いなど）があるから

伝える方法を知らなかったから

めんどうだったから

忙しかったから

その他

なんとなく、特に理由はない

無回答

50.9

16.4

7.3

9.1

1.8

3.6

10.9

0.0

0% 50% 100%

男性（n=55）

性 別

50.8

21.5

10.8

7.7

3.1

3.1

3.1

0.0

0% 50% 100%

女性（n=65）
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58 満足していない内容を市に伝えなかった理由（年齢別） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足していない内容を市に伝えなかった理由においては、「伝えても無駄だと思ったから」が

50.8％と最も多く、次いで「役所に意見を言いにくいイメージ（堅苦しい、怖いなど）があるか

ら」が 18.9％、「伝える方法を知らなかったから」が 9.8％などとなっています。 

 

伝えても無駄だと思ったから

役所に意見を言いにくいイメージ
（堅苦しい、怖いなど）があるから

伝える方法を知らなかったから

めんどうだったから

忙しかったから

その他

なんとなく、特に理由はない

無回答

30.0

20.0

10.0

10.0

0.0

10.0

20.0

0.0

0% 50% 100%

29歳以下（n=10）

年 齢 別

52.4

14.3

4.8

19.0

9.5

0.0

0.0

0.0

0% 50% 100%

30歳代（n=21）

52.9

11.8

17.6

11.8

0.0

0.0

5.9

0.0

0% 50% 100%

40歳代（n=17）

伝えても無駄だと思ったから

役所に意見を言いにくいイメージ
（堅苦しい、怖いなど）があるから

伝える方法を知らなかったから

めんどうだったから

忙しかったから

その他

なんとなく、特に理由はない

無回答

51.7

20.7

13.8

0.0

3.4

3.4

6.9

0.0

0% 50% 100%

50歳代（n=29）

48.1

22.2

7.4

7.4

0.0

7.4

7.4

0.0

0% 50% 100%

60歳代（n=27）

61.1

22.2

5.6

5.6

0.0

0.0

5.6

0.0

0% 50% 100%

70歳以上（n=18）

年 齢 別
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59 この１年間の広報おまえざきを読んだ頻度 

問 54 あなたは、この１年間で、「広報おまえざき」を読んだり、見たりしたこ

とがありますか。 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この１年間の広報おまえざきを読んだ頻度においては、「よく読んでいる」が 40.6％、「時々

読んでいる」が 37.2％、「知っているが、ほとんど読んでいない」が 16.8％、「知らない」が

3.4％となっています。 
性別でみると、“男性”では「時々読んでいる」が 38.7％と最も多くなっています。 
年齢別でみると、“29 歳以下”では「知っているが、ほとんど読んでいない」が 40.0％と最も多

くなっています。また、“40 歳代”、“50 歳代”では「時々読んでいる」が最も多くなっています。 

 

令和５年度 （n=786）

令和４年度 （n=775）

令和３年度 （n=952）

男性 （n=344）

女性 （n=430）

29歳以下 （n= 70）

30歳代 （n= 79）

40歳代 （n=112）

50歳代 （n=127）

60歳代 （n=187）

70歳以上 （n=207）

40.6

40.3

43.2

37.2

36.5

35.5

16.8

18.2

17.4

3.4

2.7

1.9

2.0

2.3

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

35.2

45.6

38.7

35.6

19.8

14.0

4.1

3.0

2.3

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

11.4

38.0

31.3

40.2

47.6

50.7

34.3

32.9

42.9

40.9

33.7

37.2

40.0

21.5

17.9

15.7

15.0

8.7

12.9

6.3

6.3

2.4

0.5

1.0

1.4

1.3

1.8

0.8

3.2

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく読んでいる 時々読んでいる

知っているが、ほとんど読んでいない 知らない

無回答

全体・経年比較
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60 広報おまえざきの中での情報の入手程度 

問 54 で「１ よく読んでいる」「２ 時々読んでいる」を選択した方にお伺いします。 
問 55 「広報おまえざき」の中で、あなたが必要とする情報はどの程度入手でき

ましたか。 （○は１つ） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

広報おまえざきの中での情報の入手程度においては、「ある程度入手できた」が 59.4％と最も

多く、次いで「どちらともいえない・わからない」が 15.7％、「あまり入手できなかった」が

13.6％などとなっています。 

 

令和５年度 （n=611）

令和４年度 （n=595）

令和３年度 （n=749）

男性 （n=254）

女性 （n=349）

29歳以下 （n= 32）

30歳代 （n= 56）

40歳代 （n= 83）

50歳代 （n=103）

60歳代 （n=152）

70歳以上 （n=182）

9.0

7.2

8.7

59.4

58.2

56.3

13.6

14.3

13.4

1.5

2.4

1.7

15.7

17.1

18.8

0.8

0.8

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

7.1

10.6

58.7

60.2

15.0

12.3

2.8

0.6

15.7

15.8

0.8

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6.3

19.6

8.4

7.8

3.3

12.1

50.0

53.6

71.1

54.4

62.5

58.2

21.9

10.7

3.6

12.6

19.7

12.6

9.4

3.6

1.3

1.1

12.5

12.5

16.9

25.2

12.5

13.7

0.7

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

入手できた ある程度入手できた

あまり入手できなかった 入手できなかった

どちらともいえない・わからない 無回答

全体・経年比較
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Ⅲ 調査票 
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100 

 



101 
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103 
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